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Elnök: Tisztelettel köszöntőm Képviselőtársaimat, a hivatali kollégáinkat, kedves vendégeinket. A testületi ülésünk nyilvános, csupán a zárt ülés elrendelésekor kérem majd, hogy a vendégek hagyják el majd az üléstermet. Megkérek mindenkit, hogy jelentkezzen be a szavazógépbe. A bejelentkezés után meg tudom állapítani, hogy 16 jelenlévő képviselővel határozatképes a Testület. Bejelentem, hogy a jegyzőkönyvet Mészárosné Margittay Katalin vezeti, az ülésről hangfelvétel készül, és a tanácskozás nyomon követhető a világhálón. Mielőtt megkezdenénk a munkát, azelőtt szeretnék, azontúl, hogy beszámolnék az elmúlt időszak eseményeiről, szeretnék köszönetét is mondani. Adósságot nem jó átvinni a következő esztendőre, tartja a mondás, azonban most mégis úgy alakult, hogy a Rendvédelmi Nap megrendezésében közreműködők munkáját az elmúlt időszakban köszöntük meg számos szervezet képviselőjének, a Rendvédelmi Nap lebonyolításában közreműködőknek. Hárman nem tudták átvenni a köszönő oklevelet és az ezzel járó kis emlékdíjat. Most a testületi ülés elején szeretném az ő munkájukat, illetve az általuk képviselt szervezet munkáját is megköszönni, illetve már most jelezni, hogy készülünk a következő Rendvédelmi Napra, a rövidesen elfogadásra kerülő költségvetés már tartalmaz ilyen számokat, gondolatokat, úgyhogy a jövőben is számítanánk a munkájukra, hiszen Kőbányának ez a rendezvénye, azt gondolom, az a rendezvény, ami nagyon sokakat megszólít és építi a kapcsolat, a bizalom hídját, a rendvédelemben közreműködők, illetve a kőbányai polgárok között. Kiváló pályaorientációs program, nagyban hozzájárul ez az együttműködés is ahhoz, hogy Kőbányán a hétköznapokban is sokan tudunk közösen együtt dolgozni azért, hogy a kőbányai polgárok biztonságban élhessenek. A Képviselő-testület előtt szeretném megköszönni Józsa Gábor országgyűlési őrnagy úrnak a munkáját Mustó Géza alpolgármester úrral közösen. Géza, kérlek, segíts! Köszönjük szépen!
Józsa Gábor: Köszönöm szépen, a hazámat szolgálom! (Az oklevél és az emlékdíj átadásra kerül 
Józsa Gábor országgyűlési őrnagy részére, a teremben taps.)

Elnök: A Monyo Sörgyár az, aki még egy kis kedvességgel köszönte meg a munkát és adtuk át minden résztvevőnek, úgyhogy Őrnagy úrnak is egy helyi kis Craft Sörgyár négy doboz sörét hadd adjam át, és köszönjük meg.
Józsa Gábor: Nagyon kedves, nagyon szépen köszönöm! Köszönöm szépen az elismerést! Ugyan nem készültem beszéddel, de egy mondatot engedjenek meg. A Házelnök úr tavalyi évértékelő beszédében elejtett egy mondatot, ami megragadt bennem, hogy „Egy igazán jó munkáért a legnagyobb köszönet az, hogy elvégezhetjük.". És ez tényleg nagyon igaz a kőbányai Rendvédelmi Napra. Ez egy olyan esemény, és az abban való részvétel egy olyan munka, amit igazán jó elvégezni, és köszönjük szépen, és igyekszünk a jövőben is részt venni ebben. És köszönöm minden kollégám nevében, és Parancsnok úr nevében és természetesen a magam nevében is az elismerést.
Elnök: Köszönjük szépen még egyszer, (ismételt taps a teremben) Kávrán Dániel büntetésvégrehajtási törzsőrmester részére is szeretnénk átadni az oklevelet. Köszönjük szépen! (Az oklevél és az emlékdíj átadásra kerül Kávrán Dániel büntetésvégrehajtási 
törzsőrmester részére, a teremben taps.)

Kávrán Dániel: Köszönöm szépen, a hazámat szolgálom!
Elnök: Köszönjük szépen. Kálmán Lászlót szólítanám még, a Kőbányai Polgárőr Egyesület elnökét. (A teremben taps.) Köszönjük szépen a munkádat, továbbra is számítunk rá!
Kálmán László: Hálás köszönetem!
Elnök: Tisztelt Testület! Ahogyan az elmúlt időszakban megszoktuk, röviden szeretnék szólni az elmúlt időszak néhány fontosabb eseményéről, programjáról. Az elmúlt hetek sem teltek 2



tétlenül, folytatódott a költségvetés előkészítése. Nagyon sokat tárgyaltunk még, illetve egyeztettünk arról, hogy milyen számokat is tudok ma előterjeszteni a Testület számára. A mű elkészült, az ítélet nemsokára következik. Nem kevés időt töltöttünk egy másik anyag előkészítésével, amelyet szintén szeretnék majd a Képviselő-testület elé tárni, ez az úgynevezett Lakáskoncepció. A Lakáskoncepció előkészítésének azt a szakaszát végeztük el most már majdnem teljeskörűen, amely szakaszban egyesével végignéztük az Önkormányzat tulajdonában álló lakásokat, illetve nemcsak lakáscélú helyiségeket, hanem más ingatlanokat is, és mindegyik vonatkozásában megfogalmazunk egy előzetes javaslatot, amelyet nyilván a Vagyonkezelőben dolgozó kollégáink most összegeznek, írásba foglalják, ellátják a megfelelő megjegyzésekkel, és akkor majd vélhetően több fordulóban tudunk erről egyeztetni. (Megérkezik 
Arató Gergely országgyűlési képviselő.) Köszöntőm Országgyűlési képviselő urat! Ugyanígy áttekintettük az Óhegy parkról, az Óhegy park fejlesztéséről korábban készült terveket. Ezek a tervek 2018-ban készültek el. Az első üteme a terveknek meg is valósult, hiszen elkészült két nagy játszótér. Azonban jó lenne folytatni a munkát, hiszen ez a két nagy játszótér nagyon kihasznált, erősen kihasznált, népszerű, sokan keresik Kőbányáról a parkot, hiszen olyan funkciói vannak, amiért érdemes idejönni, nemcsak játszani, hanem sportolni is. Sokan jönnek a kutyákkal, hiszen nagy kutyafuttató területek állnak rendelkezésre, vagy csak egyszerűen napozni, pihenni a parkba. Kértük a tervezőt, hogy vizsgálja fölül a most már lassan ötéves terveket. És nyilván, amint a felülvizsgálat elkészül, akkor ezt is meg tudjuk vitatni, és bizakodom benne, hogy a zárszámadás keretében esetleg forrást is tudunk találni arra, hogy a fejlesztést folytatni lehessen.Túl vagyunk vagy folyamatban van egy-két fejlesztésünk, ebben az időszakban is, a téli időszakban is folyik a munka. Az egyik az Újhegyi orvosi rendelő, ahol megnéztem a munkát, körülbelül 30%-os készültségnél tartunk. A belső válaszfalak már felállításra kerültek, a kábeleket behúzták, folyik a vezetékrendszer kiépítése. A Vagyonkezelő munkatársai szerint a megfelelő ütemben halad a munka a szerződés szerinti ütemezés szerint. Mint ahogy a szerződés szerinti ütemezés szerint elkészült az Aprajafalva Bölcsődében az a főzőkonyha, amely reményeink szerint a jövőben nemcsak a bölcsődét, illetve a mellette lévő óvodát tudja majd kiszolgálni, hanem egyszer majd eljuthat a programunk odáig is, hogy a már korábban felújított konyhákkal, illetve a még felújításra váró konyhákkal együtt nemcsak minőségi változást tudunk a munkakörülményekben, illetve a konyhatechnológiában elérni, hanem mennyiségi változást is, és ezek a konyhák alkalmasak lesznek arra, hogy a kőbányai gyerekek jóval nagyobb hányadát tudják mi általunk, a bölcsődék dolgozói által főzött, előkészített étellel élelmezni. Ez egy komoly célkitűzés. A Sportliget fejlesztése is egy picit lépett előre. A kőbányaiak közül sokan megfogalmazzák, hogy miért nincs minden méteren szinte nyilvános vécé. Jogos az igény. Nem tudjuk tartani azt az ütemet, hogy minden évben hozzunk létre egyet, de minden másfél évben egy, az elmúlt 10 évben, 12 évben azért formálódott, hiszen a hétnél tartunk. És a Kőbányai Önkormányzat közel 10 éve vagy több, mint 10 éve úgy döntött, hogy nem a Fővárosi Csatornázási Művekkel együttműködve, illetve rájuk bízva a feladatot, hanem saját telepítésben, fenntartásban működteti a vécéket, és így a napi megfelelő kontrollal tudjuk azt biztosítani, hogy ezek a nyilvános illemhelyek használatóak is legyenek. No, tehát elkészült a sportliget is. A kőbányaiak mindig megkérdezik, hogy miért nem azonnal és miért nem mindenhol. Ugye, ezeket a parkokat, feltöltött bányaterületeket nem úgy rekultiválták, készítették elő, hogy ott a közműkapacitás-hálózat rendelkezésre áll. Nyilván van elektromos hálózat, van vízhálózat, azok is elég kritikus állapotban, bár folyamatosan újítjuk meg ezeket, de a csatorna az abszolút hiányzott. A BringaAréna megépítésével egyidejűleg sikerült a csatornabekötést is előkészíteni a park déli részén. Megérkezett a megvásárolt illemhely, a közmű bekötése, ilyen időket élünk, az nem azonnali, majd valamikor áprilisra várható, hogy sikerül a közműkapcsolatot is megteremteni, ami azt jelenti, hogy csak össze kell kötni a már előkészített vezetékeket, és rá kell tenni az órát, tehát oda is el fogunk érkezni.Egy nagyon fontos tanácskozásra is sor került ebben a teremben: Gál J. Zoltán úrral, főpolgármester úr tanácsadójával, illetve kollégáival, alpolgármester kollégáival egyeztettünk arról, hogy a Főváros hogyan kívánja megünnepelni a város egyesítésének 150. évfordulóját. Ugye, ez idén novemberben esedékes. Az ünnepség vagy ünneplés viszont közel másfél éven át3



tart, hiszen megkezdődött tavaly novemberben, és majd valamikor 2024 tavaszán ér véget. Áttekintettük, hogy a Főváros milyen programokkal készül, ezen programokhoz hogyan tudunk mi csatlakozni, illetve beszéltünk arról is, hogy Győrffy László igazgató úrral együttműködve, az ő közreműködésével milyen kerületi programokat készítünk elő, hiszen amellett, hogy a Budapest 150-et ünnepeljük, mi szeretnénk egy kicsit a Kőbánya 150-et is ünnepelni, hiszen az egyesülő három városrésznek a 10. kerülete volt Kőbánya már akkor is. Érdemes nézegetni a korabeli térképeket, hogy a Lőrinci pusztát, hogyan fogalmazza meg az akkori korabeli térkép. A város határa nem is itt húzódott, hanem szinte még egy kicsit beljebb, hiszen sokan még a kőbányaiak közül ma is emlékeznek arra vagy megélték, hogy a Lavotta utca környékén nem olyan régen még kukoricaföldek voltak. Tehát Kőbánya a 10., így szeretnénk a Kőbánya 150-et is ünnepelni. Számos programot készítettünk elő. Tüttő Kata főpolgármester-helyettes asszonnyal, illetve kollégáival, kollégáimmal, akik itt mögöttem ülnek, meglátogattuk a Kőbánya Kertvárosa mellett az Ezüstfa utcában létesült hulladékválogató művet. Ennek a hulladékválogató műnek az építésének az előkészítése az valamikor 2013 környékén indult, és a tavalyi év decemberében jutott el oda, hogy már működésbe is tudott lépni. Nem teljes kapacitással, hiszen két műszakban tudna ez a hulladékválogató működni, most fél házzal látja el azt a feladatát, hogy a Budapesten szelektíven gyűjtött műanyaghulladékot itt szétválogassák, és ennek a válogatásnak az eredményeképpen a gyűjtött műanyag hulladék közel 95-96%-át már tiszta állapotban, továbbhasznosításra, nyilván ennek különböző irányai lehetnek, tovább lehet vinni. Tehát itt egy tízéves fejlesztési folyamat, milliárdos támogatással valósult meg és zárult, illetve van folyamatban, hiszen egyszer praktikus lenne majd azt elérni, hogy akár teljes gőzzel üzemeljen. Biztatok mindenkit, igyekszünk majd megteremteni a módját, hiszen az FKF jelenlévő hulladékgazdálkodási igazgatója, telephelyvezetője nagyon nyitott volt arra, hogy ide látogatásokat szervezzünk. Élni fogunk a lehetőséggel, és majd biztatok mindenkit, hogy jöjjön el. Nagyon tanulságos és egyáltalán riasztó, nincsenek olyan szagok, a zaj talán az egyedüli, ami terheli az ember szervezetét, hiszen ezek a futószalagok, szelekciós szalagok behálózzák a csarnokot, tehát ez az, ami kellemetlen. De jó látni azt, hogy mi kerül elő Budapest gyomrából, és ez hogyan vándorol megfelelő helyre, és oldja azt a szkepticizmust, hogy az összegyűjtött, szelektíven gyűjtött hulladék az végül egy helyre kerül, és azt valahol elássuk vagy elégetjük. Nem. Ha valakit érdekel, tudok kiváló fotókat mutatni arról, hogy hogyan zajlik mindez. És biztatok mindenkit, hogy jöjjön el, nézze meg. Jegyző úrral, kollégáimmal, alpolgármester úrral, Radványi Gáborral a tavaly nyugdíjba vonult 3 óvodavezetőnket is köszöntöttük, illetve egy kis búcsúünnepséget tartottunk. Megtartottuk a héten a Kőbányai Érdekegyeztető Fórumot, ez a volt KIÉT-nek az utódja, ahol az érdekképviseletekkel áttekintettük a ma tárgyalásra kerülő költségvetés számait. Azon ritka KIÉT vagy Érdekegyeztető Fórum ülés volt ez, ahol azt mondták az érdekképviseletek vezetői, hogy nem szeretnének pluszkérésekkel fordulni az Önkormányzathoz. Az elmúlt években mindig megfogalmaztak egyet-kettőt, hol telefonokkal kapcsolatban, hol informatikai rendszerrel, hol akár bérekkel kapcsolatban. Most azt mondták, hogy köszönik szépen, a költségvetésben megjelenő számok azok a számukra elfogadhatóak és köszönik. Hadd szóljak három rendezvényről. Apró kis rendezvények, de a képviselők közül is egy-ketten ott voltak, és szerintem élvezték a programot, akár a Maci-lest február 2-án, akár a Valentin-napi forgatagot az Óhegy parkban vagy a Télkergető, -temető, kiszebábégető rendezvényt a Tébláb Együttes Művészeti Iskola közreműködésével ezen a héten kedden. Minden kiszét elégettünk, minden rosszat elégettünk Kőbányáról, úgyhogy bízom benne, hogy a következő időszak már rendben telik a városban. De biztatok mindenkit, hogy jöjjön a következő programokra, hiszen ezen a hétvégén az ovis futamtól (700 méter) egészen a félmaratonig róhatjuk a köröket a városban, pincerendszerben. A Funky Run biztosan, hogy többszáz, sőt, ezer résztvevőt fog hozni majd a városközpontba, illetve az Óhegy park térségébe. Ez biztos, hogy némi felfordulást is okoz a városban, mint minden ilyen típusú futóverseny. A helyzetet fokozza, hogy az Utazás kiállítás és részkiállításai is ezen a hétvégén lesznek a Hungexpon. Súgja alpolgármester úr, hogy kétezer fölött van már a nevezők száma, az előzetesen nevezők száma a pincefutásra vagy Funky Run futásra, de még a helyszínen is lehet nevezni, tehát senki nem maradt le. És már most invitálnék mindenkit a március 15-i megemlékezésünkre, amelyet most rendhagyó módon a Körösi színháztermébe szervezünk március 14-én 16 órára, ahol a Kőszívű4



- A Baradlay legenda című előadást fogjuk megtekinteni, a mindenki által ismert történet musical adaptációját. Úgyhogy, március 14. 16 óra. Ha valaki ezt követi a világhálón, előzetes regisztráció szükséges. Igazgató úr, van még hely? Még van hely. Ennyit az elmúlt időszakról.És akkor a mai tanácskozás napirendjéről: Tájékoztatom a Testületet, hogy a bizottsági üléseket követően a 2. és az 5. tervezett napirendi ponthoz módosító javaslat került a szerverre. Szeretném kérdezni, hogy van-e valakinek javaslata arra vonatkozóan, hogy ne tárgyaljuk valamely előre tervezett napirendi pontunkat? Amennyiben nincsen javaslat, akkor megkérdezem, hogy a sorrendmódosításra van-e valakinek indítványa? Erre sincs javaslat. Felvételre van-e javaslat, levételre van-e javaslat? Semmire nincs javaslat. Ilyen még nem volt szerintem. Szavazhatunk rögtön a tárgyalandó napirendünkről. 16 igen, egyhangú szavazattal fogadtuk el a tanácskozás napirendjét.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen, egyhangú 
szavazattal az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el [21/2023. (11. 23.)]:1. A Kőbányai Polgárőr Egyesületnek nyújtott 2022. évi támogatás elszámolása (72. számú előterjesztés)Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester2. A Kőbányai Polgárőr Egyesülettel kötendő együttműködési megállapodás (73. számú előterjesztés)Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester3. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 18.) önkormányzati rendelet módosítása (74. számú előterjesztés) Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester4. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségének a 2023. évi költségvetést követő három évben várható összege (57. számú előterjesztés)Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester5. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetése, valamint az azzal összefüggő egyes kérdések (67. számú előterjesztés)Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester6. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetésével összefüggésben egyes intézményvezetői illetmények megállapítása - Bizalmas a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) 
pontja alapján - az érintett kérelmére - zárt ülésen tárgyalandó (91. számú előterjesztés) Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester7. Aszociális ellátásokról szóló 3/2015. (II. 20.) önkormányzati rendelet módosítása (88. számú előterjesztés)Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző8. Az önkormányzati kitüntetések alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló 10/2012. (III.27.) önkormányzati rendelet módosítása (87. számú előterjesztés) Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző9. A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-vel kötött 2023. évi éves közszolgáltatási szerződés módosítása (62. számú előterjesztés)Előterjesztő: Somlyódy Csaba alpolgármester
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10. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat által a 2022. évben lefolytatott közbeszerzési eljárásokról szóló beszámoló (89. számú előterjesztés) Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző11. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi éves összesített közbeszerzési terve (63. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester12. A „Kőbánya Számít Rád" szociális alapú tanulmányi ösztöndíj iránti pályázat elbírálása (81. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester13. A Kocsis Sándor Sportközpont Újhegyi Uszoda és Strandfürdő megnyitása (82. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester14. A 2023. évben tervezett környezetvédelmi szemléletformáló és kerületszépítő akciók (86. számú előterjesztés)Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester15. A Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2023. évi bértámogatása (58. számú előterjesztés)Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester16. A Magyar Élőzene Művészeti Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2023. évi támogatása (65. számú előterjesztés)Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester17. A Fővárosi Szolidaritási Alap 2022 című pályázaton történő részvétel és a saját forrás biztosítása (77. számú előterjesztés)Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester18. A polgármester 2023. évi szabadságának ütemezése (66. számú előterjesztés) Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester19. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023.1-I1I. havi várható likviditási helyzetéről (52. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester20. Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselőtestületi határozatokról (90. számú előterjesztés)Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) 
pontja alapján zárt ülésen tárgyalható napirendi pont:21. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló lakások elidegenítésére vonatkozó kérelmekről (51. számú előterjesztés) Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester22. A Silver Entertainment Kft. által az SÍ pincerendszerben telepített díszlet Önkormányzat részére történő adományozásának elfogadása (80. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 6



A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXX1X. törvény 46. § (2) bekezdés b) 
pontja alapján - az érintett kérelmére - zárt ülésen tárgyalandó napirendi pont:23. A Körösi Nonprofit Kft. felügyelőbizottsága tagjának felmentése és új tag kinevezése (64.számú előterjesztés) Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) 
pontja alapján zárt ülésen tárgyalandó napirendi pont:24. Mennich Nándor közterület-használati ügyben benyújtott igazolási kérelme és fellebbezése visszavonása (68. számú előterjesztés)Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester25. A „Kovács" Kőfaragó és Műkőipari Kft. közterület-használati hozzájárulás iránti kérelme (75. számú előterjesztés)Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester26. Szociális tárgyú fellebbezések elbírálása (53. számú előterjesztés)Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

1. napirendi pont:
A Kőbányai Polgárőr Egyesületnek nyújtott 2022. évi támogatás elszámolása 

Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester

Elnök: Megkezdjük a munkát az első napirenddel, ami „A Kőbányai Polgárőr Egyesületnek nyújtott 2022. évi támogatás elszámolása". Előterjesztő Mustó Géza alpolgármester úr, nem szeretné szóban kiegészíteni. Viszont köszöntőm az Egyesület vezetőjét, és invitálom közelebb az asztalhoz. Az én információim szerint prezentáció is készült, erről árulkodik a mögöttem lévő kivetítőn megjelenő nyitókép is, mert az általában ilyenkor jelenik meg. Gondolom, akkor szóban szeretnéd kiegészíteni vagy a prezentációt bemutatni, Laci. Átadom a szót.
Kálmán László: Először is óriási köszönetét szeretnék mondani. Az elismerést nagyon köszönöm, nagyon jól esett. Ez az önkéntes munka lényege és az egyik legfontosabb eleme, és nagyon szépen köszönöm az elismerést az összes egyesületi tagom és polgárőr kollégám nevében. Prezentációval készültem, próbálnám szeretettel bemutatni egy kicsit a tevékenységünket, kiegészíteni azt a beszámolót, amit benyújtottunk. Ugye, az egy részletes, mindent tartalmazó, itt egy kicsit összevontam, és egy-két gondolatot is szeretnék belefűzni, amennyiben lehetséges. Rögtön az első (kép): „Tégy minden jót, amire képes vagy, és tedd olyan csendben, ahogyan csak lehetséges!" Charles Dickens. Az önkéntességnek, úgy gondolom, az egyik alapja, hogy szépen, csendben tesszük a dolgunkat. Sokszor kapom a kérdést, hogy az önkéntesek miért csinálják azt, amit csinálnak. Ez mindig felmerül. Tudatosan készültem erre, hogy próbáljam én is összeszedni a gondolataimat, hogy miért. Mert maga az idézet is fontos, de miért csináljuk? Azért, mert az önkéntesség egy társadalmi-közösségi szerepvállalás, ez így igen száraz. Ennek a részesei lehetünk, ezt mi a közösségért tesszük, a közösségi célokért, de mit kaphatunk érte? Én leültem, és próbáltam megfogalmazni magamban: én azt tudom mondani, hogy egy kicsit szélesíti a szakmai perspektívánkat, hiszen dolgozik mindenki egy-egy munkahelyen, egy önkéntes tevékenységet, ha vállalunk, igenis kapunk onnan. Mit kapunk onnan? Azt, hogy szélesebb spektrumban látjuk a világot. Emberi kapcsolatokat kapunk, egymással fúzióban, mind egyesületek, mind civil szervezetek, emberek, a szolgálatban közösen 7



tevékenykedők, most a Polgárőrségre nézve a közbiztonságban. Én azt mondom, hogy ez az egyik legfontosabb hozadéka. És profitálunk belőle, mint egyének, igen profitálunk belőle. Tehát kapcsolataink lesznek, szélesebb látásmódunk lesz, ismeretségünk van. Minél több barátunk van, annál több helyre lehet fordulni. Jó? Tehát a segítőkből így lesznek segítettek is. Nagyon szépen köszönöm a gondolatok elfogadását! Köszönet! A leghálásabb köszönetem minden egyes polgárőr kollegámnak, aki ebben a szervezetben dolgozik, nálunk Kőbányán elsődlegesen, de az egész országban, aki ilyen tevékenységet végez. És szeretném zárójelbe idetenni, és elnézést, hogy most bővítem ki nagyon a létszámot, de minden egyes személy és szervezet, aki ezt a tevékenységet támogatja, egyben végzi is ezt a tevékenységet, ezt nagyon fontos elmondanom, tehát köszönöm szépen a támogatást! A következő pontunk, hogy egy egységes közösségi oldalunk van. Hiszek az egycsatornás kommunikációban. Ez évek alatt, igenis lassan, de behozta a gyümölcsét. Ezen a platformon nyomon lehet követni a munkásságunkat, lehet nézni az eseményeket. Próbáljuk ezt transzparensen, átláthatóan és világosan tenni. Nekünk az a visszajelzés, hogy egyre több lakó kommunikál ezen a felületen keresztül velünk, mi pedig ezeket a kommunikációkat tovább tudjuk adni a megfelelő hatósági szerveknek. Nagyon jó kapcsolattartás, tehát jól működik az oldal, erről tudok beszámolni. Különleges eseményeink, amit most így röviden mondok: úgy kezdtük az évet, ami nekem nagyon-nagyon fontos, hogy mindig fejlődjünk egy kicsit technikai eszközökkel, egy újabb fajta gépjárművel kezdtük el a működésünket az előző évből. Nemcsak megjelenésre, hanem biztonságra is egy előrelépés volt a számunkra, illetve a reagálásnak egy elengedhetetlen eszköze. Folyamatos a közös munka a hatóságokkal. Én azt mondom, most már nem azt tudom mondani, hogy együtt dolgozunk a hatóságokkal, mint a kerületi rendőrkapitányságunkkal vagy közterület-felügyelettel, most már nem azt mondom, hogy együtt dolgozunk és jó kapcsolatot ápolunk, hanem azt kell mondjam, és remélem, Kapitány úr is megerősíti majd, hogy tervezetten dolgozunk együtt, és ez nagyon-nagy dolog. A balesetek, helyszínbiztosítások sajnos ebben az évben sem kerültek el minket. Vastagon volt. Mind a Mentőszolgálatnak, kerületi Rendőrkapitányságnak vagy egyszerűen közösen, Közterület-felügyeletnek vagy más civil szervezeteknek segítenünk kellett, és közbe kellett avatkoznunk. A kerületi rendezvényeink sem múlhattak el úgy, hogy nagyobb rendezvényeken ne legyünk jelen. Pár képet ide beraktam a rendezvényekről, látszik az, hogy ezek ugye, az oldalunkból vannak kivéve. Ha mindent felraktam volna, akkor estig itt ülnénk, mert olyan szívesen mutogattam volna a fényképeket, de tényleg látszik a napi eseményekből, hogy itt egy szervezett együttműködés folyik a kerületben. Ez pedig a csapat (kép), és igen, ott a fölső sarokban azért lefölözzük a focimeccsről a jó dolgokat is, már elnézést, hogy ezt mondom. Mikor rendezvényeken vagyunk, igenis együtt vagyunk, sokféle rendezvényen. A középső képen nagyon-nagy büszkeségem, hogy fiatalok is megjelentek. Van már egy ifjú polgárőrünk is, van közösségi feladatot ellátó kollegánk, úgyhogy nagy örömmel nézek rá ezekre a képekre. Gondoltam, megosztom a Testülettel. Nem maradtak el a második részben a fő feladataink, a gyermekek. Gyermekeknek a Rendőrséggel közösen minden évben szervezünk tábort. Ezenfelül több bemutatóra is megyünk iskolákba. Ennek úgy vagyok híve én is az egyesület nevében, hogy ezt közösen tegyük. Közösen sokkal nagyobb az erő, mint külön-külön. Viszont ebben az évben én úgy gondolom, hogy már önállóan is el tudunk indulni iskolák felé, és ott az önkéntességet vinni tovább, mint vonalat, annak a szépségeit. A rendvédelmet továbbra is a rendvédelmi szervek közös programban vigyék a gyerekekkel, az egyesület így szeretné. Viszont az önkéntességgel mi is el szeretnénk indulni külön az iskolák felé. Itt pár vidám képet szeretnék megmutatni. Hát, igen, kaptunk segítséget bőségesen gyerekektől, gyermekektől. Bocsánat, egy saját személyes példa: az én kislányom is eljött segíteni a Rendvédelmi Napra is, és másnap már hozta a barátnőjét is. Tehát annyira jól érezte magát, örült, hogy adott. Én ezt is profitálom belőle, hogy egy mintát tudok adni a saját gyermekemnek. A gyerektáborról csak max. könnyek között tudok beszélni, és elmondom, hogy miért, mert itt nemcsak az, hogy maguk a hatóságok együtt dolgoztak, büszkén mondhatom azt, hogy a kerület megmozdult. A sportpályára szerettünk volna a Maglódi úton kimenni, és megkérdezni, hogy tudnak-e esetleg segíteni, „természetesen várjuk a táborlakókat programmal”. A mászófal klubban a tulajdonos tárt karokkal várt minket. Tehát azt mondom, hogy ez itt egy kőbányai jellegzetesség, hogy szinte már, bocsánat, kacsintásból összefogunk, és a gyerekekért tesszük, amit tenni kell. A Kőbányai Bringásoknak az 8



elnöke szeretettel, szívvel megyünk a rendezvényeire, de csak megemlítettem és jött, mert mászótapasztalata van, jött segíteni, és hát szerintem a képekről látszik, hogy egy boldog, gyönyörű napot tudtunk adni a gyerekeknek. Ez az összefogás azért úgy gondolom, hogy példaértékű. 47 fő a csapatunk, egy fővel bővültünk, mint ifjú polgárőr, és továbbra is célunk, hogy fejlődjünk. A legfontosabb lesz a toborzás nekünk. Számokról is beszéljünk egy kicsit! 428 szolgálati alkalom, 3038,5 szolgálati óra, 7776 kilométer, ezek az óraszámok, ezek a kilométerek. Ez kifejezetten közrendi munka, semmilyen papírmunka, adminisztratív, amiből több százat tudnék mellérakni, nincs benne, hanem itt az, amit hasznosan végeztünk a kerületen belül. A támogatás mértéke teljesen transzparensen egy diagrammal ábrázoltam a támogatásnak a mértékét, azt, hogy honnan van, és nézzük meg a felosztását, mert ez egy nagyon érdekes kép, a következő dia, hogy hogy oszlottak meg a költségek, azért az üzemanyagárak, a gépjárműre kivetett extra költségek és a gépjárművek üzemben tartási költségei megjelentek a költségvetésünkben egy elég kardinális elemként. Én azt mondom, hogy nekünk is egy kicsit még takarékosabb szempontot meg kell néznünk a gépjárműhasználatnál, de ezen most jelenleg nem tudunk változtatni, ezek a költségek vannak. Ami nekem fontos, hogy folyamatos a fejlődésünk itt az elmúlt években. Együttműködési partnereink: ugye, én ezt úgy hívtam, hogy szerződött, írásbeli partnerek és szóbeli partnerek, és persze vannak itt még olyan partnerek, akiket elnézést, de még fel se soroltunk, mert a büntetés-végrehajtás is, igen, ő is ugyanolyan partnerünk, vagyunk náluk, dolgozunk náluk, de egyszerűen lehet, hogy az én figyelmetlenségem volt vagy nagyon hosszú lett volna a dia (nevetve), de igen, több partnerünk is van. Szeretnénk bővíteni a kört, illetve kaptunk is rá támogatást, hogy bővítsük a kört a szerződött partnereinkkel, viszont nem minden szerződött partnerünkkel szeretnénk támogatói viszonyt kötni. Egyensúlyt kell tartanunk a támogatói viszony és a szerződések között, a támogatások mögött mindig feladat is áll. És az Egyesületnek a képességei, azok adottak. Összefoglalom: egy nagyon nehéz évet írtunk, mégis én úgy érzem, hogy kiemelkedő munkát teljesítettek a kollégáink, és bizony-bizony haladunk előre. Vannak céljaink, amit szeretnénk a jövőben erősíteni, ez a toborzás. Ez egyértelműen a toborzás. A toborzásra idén nagyon-nagyon fókuszálnunk kell, és most már nem a gyermekkornál és nem az ifjú polgárőrnél, hanem a felnőtteknél. Igenis találnunk kell olyan személyeket, célzottan közösségi oldalon elindítani a toborzást, akik hozzánk csatlakoznak. Szükségünk van legalább 3-4 fő utánpótlásra, nem többre, akivel hatékonyabban, még hatékonyabbá tudjuk tenni a szervezetünket. Nagyon köszönöm, hogy folyamatosan fejlődhetünk, és szeretném, hogy továbbra is fejlődjünk a technikai eszközök terén. Nagyon szépen köszönöm a figyelmet!
Elnök: Köszönjük szépen a beszámoló szóbeli kiegészítését, a prezentációt, és köszönjük szépen a munkát, hiszen ahogy az elején megfogalmaztad, ez a munka önkéntes munka. Mindenki a szabadidejéből áldoz, és nemcsak szabadidőt áldoz, hanem ezentúl még jóval többet, hiszen sok esetben a polgárőr még anyagilag is akár hozzájárul ahhoz az önkéntes munkához, amit a közösség érdekében végez. Ezt azt gondolom, hogy mindannyiunknak hálásan köszönni kell, elismerni ezt a tevékenységet, és azon lenni, hogy a kitűzött célok elérésében közre tudjunk működni, hiszen a végső közös célunk persze az, hogy a kőbányai emberek pedig biztonságban élhessék a mindennapjaikat, vagy ha bajba kerülnek, bajba jutnak, akkor érkezzen a segítség, amely adott esetben a polgárőrök felől, civilek felől érkezhet. Gyakorta látni különböző közösségi oldalakon, hogy megfogalmaznak az emberek különböző felvetéseket biztonsággal, közbiztonsággal, a kerület közterületeinek állapotával kapcsolatban. Ha csak tizedannyi energiát fordítanának arra, vagy csak a tizede csatlakozna ahhoz a tevékenységhez, és érdemben részt venne a problémák megoldásában, megelőzésében, az a 3 fő már meglenne. Én bízom benne, hogy ezt majd mind többen felismerik és ha meg tudjátok a munkátokat mutatni különböző rendezvényeken, vagy akár látnak egy ilyen beszámolót, el tudtok jutni iskolákba, akkor azért mind többen csatlakoznak, és fölismerik azt a gondolatot, amit az elején megfogalmaztál vagy amit az angol író megfogalmazott. Köszönjük még egyszer a munkát és gratulálunk hozzá, számítunk rá a jövőben is. Alpolgármester úr!
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Mustó Géza Zoltán: Kedves Laci! Engedd, hogy ilyen személyes megszólítással kezdjem! Jól esett hallani, hogy Te köszönöd, hogy segítünk. Mi köszönjük, Laci, hogy van kinek segíteni, van kiknek segíteni. Egy-egy ilyen testületi ülést, ezt talán nem mindenki tudja a nézők közül esetleg, megelőzi a bizottságok ülése, munkája. így volt ez most is, és tegnap Stemler Diána vezetésével a Közrend és Állatvédelmi Bizottság egy szűkített, ugyanakkor mégis bővített formáját ennek a beszámolónak meghallgathatta. Köszönjük szépen. Ezen a beszámolón hangzott el, hogy tulajdonképpen az elmúlt 3-3,5 évben, amióta átvetted ennek a területnek a vezetését, milyen szép lassan szinte úszott be a kőbányai polgárok bőre alá és vált a mindennapjaik részévé a munkátok Azzal, hogy Baricska kapitány úr munkáját napi szinten tudjátok segíteni a kollégáitokkal, azzal, hogy most már a rendszeres járőrszolgálatban részt tudtok venni a Közterület-felügyelet munkatársaival, ezzel rengeteget segítetek. Készült körülbelül egy évvel, szűk egy évvel ezelőtt egy felmérés, a kőbányai polgároknak az egyik legfontosabb elvárása velünk szemben a közbiztonság, a közterület rendezettsége. A Diána vezette bizottsági ülésen Marksteinné Molnár Julianna vetette föl a karakterednek egy olyan vonását, ami ritkán kerül kiemelésre. Amikor Te ezt a területet átvetted, akkor ahogy Marksteinné Molnár Julianna elmondta, egy erősen szabdalt terület volt. Hat ilyen jellegű feladatot ellátó szervezet volt az elmúlt években, és sikerült Neked egy olyan közösséget, egységet létrehozni, amivel erősebbek lettetek, és a kőbányaiaknak ezzel sokkal többet tudtok adni. Ahogy polgármester úr is említette, az iskolákban való jelenlét. Én tudom, hogy Neked a kezdetektől szándékod volt a középiskolákban, felső tagozatos osztályokban megjelenni. Ez a fránya covid, amit még mindig nem tudunk egy-egy ilyen beszámoló alkalmával teljesen kikerülni és meg nem említeni, ezt akadályozta. Bízom benne, hogy ez most már meg tud történni, és ez a 3-4 fő, akire vágytok, ők csatlakoznak hozzátok. Nagyon szépen köszönöm mindannyiunk nevében a munkátokat!
Somlyódy Csaba: Köszönöm szépen a szót! Ahogy évente a kapitány úr, Rendőrkapitány úr is beszámol, mindig el szoktam mondani, hogy Kőbánya egy speciális rész, nem egy könnyű terület és nem egy könnyű terep. Mire nekem ott a rendőrök, polgárőrök megerősítik, azt szokták mondani, hogy ez a szép benne, hogy itt aztán minden van. Lakótelep és családi ház, nagyvállalati és természetvédelmi terület, tehát igen változatos ez a 32 négyzetkilométer, amin a kihívásnak, a mindennapi munkának meg kell felelni akár baleset van, akár tűzeset van, akár csak a járőrözés van. Én azt hiszem, hogy emellett most már nagyon fontos a Polgárőrség jelenléte is Kőbányán, ezt tanúsították mind a fényképfelvételek, mind a beszámoló, mind pedig hadd mondjam el, ami igazán most megszólalásra késztet engem, hogy nemcsak ezeket a beszámolókat szoktam meghallgatni, hanem megállítanak polgárőrök, akik nyilván ismernek az idők folyamán, és lelkesen mesélik el, hogy mit csináltak az utóbbi időben és hogy mennyire jól érzik magukat ebben a közösségben. És én azt hiszem, hogy ez a legjobb fokmérője annak, hogy jó úton van a polgárőrség, és hogy nagy köszönettel tartozunk az ő munkájuknak, hiszen az a tény, hogy a felmérésekből az derül ki, hogy míg régebben az úgynevezett közbiztonsági érzet az egyik olyan frekventált, első helyen volt, amit a lakosság megjelölt, minthogy szeretné, hogyha az jobb lenne, mert ebben nem érzi magát annyira biztonságosnak, mint ahogy a számok mutatják. És ez nagyon fontos, hogy ez az érzet nem volt meg, most már ez nem az első helyen van, és ennek nemcsak a Rendőrség, Tűzoltóság stb. járult hozzá, hanem nyilván a Polgárőrség és a közös együttműködésük is hozzájárult. És a másik, ami fontos, ez, amit én is említettem, ez a közös együttműködés. Nem olyan egyszerű dolog ez. Ugye, itt különböző szervezetekről és különböző emberekről van szó, különböző helyzetekről. Az egyik hivatásos, a másik önkéntes, mégis meg kell találni azt az együttműködési formát, amiben ez a leghatékonyabb. És én az utóbbi időben ezt emelném ki, hogy ebben ugrásszerű változás történt, és nagyon jó irányba megy ez a dolog, úgy, mint egy laikus, ahogy látom ezt a dolgot, úgyhogy nagy-nagy köszönettel tartozunk a polgárőrségnek emiatt is. Köszönöm szépen!
Elnök: Radványi Gábor alpolgármester úr.
Radványi Gábor: Köszöntőm én is Elnök urat! Az elmúlt 10-15-20 évben gyakorlatilag lehetőségem volt nyomon kísérni a kőbányai polgárőr területen lévő helyzetet, és el kell, hogy 10



mondjam, hogy volt olyan időszak, amikor 4-5 polgárőr egyesület is volt, ami nem könnyítette meg a Testületnek a dolgát. Most jelenleg egy ütőképes polgárőr egyesület van, akinek itt a beszámolóját éppen halljuk. Aminek nagyon örülök, hogy a korábbi ellentétek, a korábbi problémák, a korábbi feszültségek, akár érdekellentétek, amelyek voltak a polgárőr egyesületek között, az így megszűnt, és egy egységes polgárőr egyesületről beszélhetünk most, ahol a különböző korábbi polgárőr egyesületnek a maradványain épült föl, és nagyon jól integrálta elnök úr ezeket a képződményeket, illetve mindenki hozta a saját tapasztalatát, és úgy gondolom, hogy egy egységet teremtett ezzel a polgár egyesülettel. És azt gondolom, hogy ez a Testületnek a feladatait is nagymértékben megkönnyíti, hiszen erre a Polgárőr Egyesületre tudunk koncentrálni, a költségvetési támogatást ide tudjuk adni és egy-két jó ötlettel is ellátjuk őket, mint ahogy azt a bizottsági ülésen is megtettem, illetve el fogom mondani majd az együttműködési megállapodás kapcsán is azokat a módosításokat, amikkel úgy gondolom, hogy még jobbá tehetjük a Polgárőr Egyesületnek a munkáját. Köszönjük szépen!
Elnök: Mustó Géza alpolgármester úr.
Mustó Géza Zoltán: Mindenki megköszönte Neked, és akkor most jöjjön egy kérés és egy kérdés. Én jól tudom, hogy tavaly is volt már arra lehetőség, hogy a középiskolások a nyári közhasznú munkájukat nálatok eltölthetik. Megkérnélek arra, hogy erről néhány mondatot mondjál, hogy milyen lehetőségeket, milyen előnyöket jelöl ez, ad ez esetenként a gyerekeknek. Köszönöm.
Kálmán László: A közösségi szolgálatoknál a diákok eltölthetik nálunk a nyarat, sőt, évközben is jöhetnek, ugye, más-más óraszámban, a nyár az egy könnyebb. Igazából magán a nyári gyerektáboroztatáson tudjuk nagyon használni a gyermekeket, diákokat. Ez az egyik legfontosabb szerepkör, amikor segíteni tudnak és kapcsok tudnak lenni a gyerekek és a felnőttek között. Nekünk egy táborozásnál ez egy kincs. Mit tudunk nekik adni cserébe? Ez az egyik legfontosabb, be tudjuk mutatni az önkéntesség szellemét. Nemcsak a polgárőrséget, hanem magát az önkéntes tevékenységet. Én úgy gondolom, hogy nagyon-nagyon fontos az, ha egy diák életében úgy dönt, hogy szeretne ilyen tevékenységet csinálni, polgárőrséget például, akkor nagyon örülünk, de más önkéntes civil szervezetbe is ha utána bekerül, és ezt büszkén csinálja, és tudatosan, tudja, hogy mit jelent ez neki, mit profitál belőle, vagy csak az, hogy nem kell profitálnom, hanem jó segíteni. Ha ezt a szemléletet át tudjuk adni, akkor ez mindennél többet ér. És várjuk szeretettel a fiatalokat.
Elnök: További kérdés, hozzászólás? Ha nincs, akkor döntéshozatal következik. Szavazni fogunk a támogatás elszámolásáról. Indítom a szavazást. 16 igen, egyhangú szavazattal fogadtuk el.
22/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Kőbányai Polgárőr Egyesületnek nyújtott 2022. évi támogatás elszámolásáról(16 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Polgárőr Egyesületnek (székhely: 1104 Budapest, Sörgyár utca 91., adószáma: 18514986-1-42, képviseli: Kálmán László elnök) az együttműködési megállapodás alapján nyújtott 4 500 000 forint vissza nem térítendő támogatás felhasználásáról szóló beszámolóját elfogadja.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Kőbányai Közterület-felügyelet főosztályvezetője
Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását.

2. napirendi pont:
A Kőbányai Polgárőr Egyesülettel kötendő együttműködési megállapodás 11



Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester

Elnök: Megnyitom a második napirendi pont tárgyalását, ami még szintén polgárőr napirend, hiszen az egyesülettel kötendő együttműködési megállapodás a témája. Kérdezem Képviselőtársaimat, hogy kívánnak-e kérdést föltenni, hozzászólni? Radványi Gábor alpolgármester úr.
A Közrend- és Állatvédelmi Bizottság módosító javaslata (Radványi Gábor szóbeli 
módosító javaslatára): a határozattervezet 1. melléklet 2. pont második mondata helyébei az alábbi szöveg lép:„Az Egyesület kiemelt figyelmet fordít a közterek és a parkok védelmének biztosítására, a dohányboltok környékének, a büntetés-végrehajtási intézmények környezetének ellenőrzésére, valamint az illegális hulladék-lerakóhelyek ellenőrzésére."Indokolás: a komoly rendfenntartó munkát igénylő két terület szerepeltetése az együttműködési megállapodásban nyomatékosítja azok fontosságát. (73/1. módosító javaslat)

Az előterjesztő támogatja a 73/1. módosító javaslatot.

Radványi Gábor: A bizottsági ülésen már javasoltam két módosítást, ami át is ment, illetve az előterjesztő ezt befogadta. Azért elmondom, hogy a fogadóóráimon, telefonokon keresztül igen gyakran hallok igen komoly kritikát a nemzeti dohányboltok környezetével kapcsolatban. Alapvetően rögeszménk, hogy nemzeti dohányboltban nem kellene alkoholt árusítani... (elnöki 
közbevetés)

Elnök: Dohányterméket se.
Radványi Gábor: ...ezt ki tudjuk jelenteni. Viszont az Országgyűlés kompetenciája ennek az elbírálása. Amit mi tehetünk, hogy a saját bérleményeinkben, ahol nemzeti dohánybolt van, ott esetleg a bérleti jogviszony felmondásával kvázi zsarolópotenciálunk van a tekintetben, hogy csak akkor engedjük, hogyha a dohányáru mellett alkoholt nem árusítanak. Ezt meg is tettük az egyik helyen most. Nyilván megnézzük, hogy hol van még ilyen boltunk, tehát így próbáljuk csökkenteni azt a köztisztaság elleni vétségeknek a sorát, ami igen gyakran előfordul. Még a közszemérem is felvetődik sok esetben, mert Nagy Feró óta tudjuk, hogy ami befolyik, az rögtön ki is folyik, és ez komoly gond Kőbányán. És ezért arra gondoltam, hogy mindenképpen egy olyan módosítót tennénk a megállapodásba, hogy a polgárőröket is erre a fajta tevékenységre, ennek a megakadályozására vagy felszólításra ilyen rendellenes cselekvésekre, erre ösztönözzük, és erre írásos dokumentációt is szeretnénk, tehát belekerült ez is ebbe. A másik probléma, ami szintén egy 10-15 éves történet, az a büntetés-végrehajtási intézmények körüli áldatlan állapot, ami bizonyos években egész jól rendeződött, aztán újra felüti a fejét, aztán újra eltűnik. Mi most azt tapasztaljuk az utóbbi időben, hogy a tiltott kapcsolattartás, egész pontosan beordibálás, bekiabálások útján megtörténik. Természetesen nem a polgárőrségen kérhető ez számon, nyilván a büntetés-végrehajtás helyi szerveivel is egyeztetni fogunk, hogy ezt próbálják ők belülről megakadályozni, de ha ilyen mégis van, akkor több figyelmet kellene a polgárőröknek is erre fordítani, több járőrözéssel, felszólítással, vegzálással ezt a kérdést megoldani. Erre irányult a másik módosító javaslatom, úgyhogy kérem a Testületet, hogy ezt fogadja el. Köszönöm.
Elnök: Köszönöm, Alpolgármester úr, Kovács Róbert tanácsnok úr.
Kovács Róbert: Köszönöm szépen. Elő szokott fordulni, hogy Radványi alpolgármester úrral teljesen egyetértünk egy-egy kérdésben, ez egy ilyen kérdés. Nekem is egy vesszőparipám ez a dolog, és nemcsak a dohánybolt, én mellé tenném az élelmiszerboltokat is, ami szintén idetartozik. Ugyanakkor azt kell látni, hogy egy-egy ilyen esetnél, és a második eset az, amiről beszéltél, nem az első, mert volt már egy korábban, a Fagyai utcai bérelt ABC-vel kapcsolatban.12



Ez érdekeket is sért, sérelmeket is okoz. Például a bolttulajdonosoknál vagy bérlőknél, üzemeltetőknél. És akár azoknál az embereknél is okoz sérelmeket, akik ezeket a tevékenységeket végzik, amikről Te is beszéltél. Ahogy Géza, Mustó Géza alpolgármester úr mondta az imént, a lakosság részéről az első számú igény felénk a közbiztonság és a közterületeknek az állapota, ezt el kell fogadni, és ez sokkal fontosabb szempont. Tehát ez alapján azt gondolom, hogy a bármilyen egyenruhás szervezet vagy szerv, akár a polgárőrség, a jövőben föl fog lépni ezeknek a boltoknak a környékén, az egy nagyon fontos dolog. Előre is köszönöm, ha erre sor kerül, tehát vállalni kell ezt a konfliktust, mert fontosabb a lakosság érdeke. Köszönöm szépen.
Elnök: Más nem jelentkezik hozzászólásra. Az előterjesztő támogatta a módosító indítványt, így erről külön nem szavazunk. Indítani fogom a szavazógépet. 16 igen, egyhangú szavazattal hoztuk meg a döntésünket.
23/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Kőbányai Polgárőr Egyesülettel kötendő együttműködési megállapodásról(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat és a Kőbányai Polgárőr Egyesület (székhely. 1104 Budapest, Sörgyár utca 91., adószám: 18514986-1-42, képviseli: Kálmán László elnök) között kötendő együttműködési megállapodást az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pont szerinti szerződést a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet hatályba lépését követően aláírja.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Kőbányai Közterület-felügyelet főosztályvezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

1. melléklet a 23/2023. (11. 23.) KÖKT határozathoz

Együttműködési megállapodásamely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PIR-törzsszáma: 735737, adószáma: 15735739- 2-42, KSH száma: 15735739-8411-321-01, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt.: 11784009- 15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Mustó Géza Zoltán alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: Önkormányzat),másrészről a Kőbányai Polgárőr Egyesület (székhelye: 1104 Budapest, Sörgyár utca 91., nyilvántartási száma: 01-02-0015212, adószáma: 18514986-1-42, bankszámlaszáma: K&H 10401914-50526982-70761006, képviseli: Kálmán László elnök) mint támogatott (a továbbiakban: Egyesület),együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel.A Felek - a Kőbányai Polgárőr Egyesülettel kötendő együttműködési megállapodásról szóló 23/2023. (II. 23.) KÖKT határozat alapján - megállapodást kötnek Kőbánya közrendjének és közbiztonságának, a Kőbányán élők biztonságérzetének javítása céljából. A Felek együttműködésének kiemelt célja a természetes és az épített környezet védelme, az ezeket károsító vagy rongáló események megelőzése, a személy és a tulajdon elleni bűncselekmények megelőzése, a gyermek- és fiatalkorúak védelme, a Kőbánya területén megtartott tömegrendezvények biztosítása, a közlekedésbiztonság javítása különös tekintettel az oktatási 
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és szociális intézmények környezetének biztosítására és felügyeletére, valamint a katasztrófahelyzetek okozta károk megelőzése, elhárítása.Az Egyesület kijelenti, hogy a jelen megállapodásban meghatározott célok eléréséhez megfelelő képzettségű tagokkal rendelkezik. Az Egyesület a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal érvényes és hatályos megállapodás keretében együttműködik.
1. Az Egyesület vállalja, hogy Budapest Főváros X. kerület közigazgatási területén előre elkészített járőrözési terv alapján járőrszolgálatot teljesít. Az Egyesület járőrözési tevékenysége a kerület rendőrségi járőrkörzeteihez igazodik, amelyek a következők: Kőbánya Központ, Újhegy, Óhegy, MÁV-Hungária körúti lakótelep, Kertváros, Gyakorló utcai lakótelep, Szárnyas utcai lakótelep.Az Egyesület a vállalt feladatát akként látja el, hogy a fenti hét körzetben a rendőrséggel kötött megállapodás szerint a rendőrjárőr mellé 1-1 fő polgárőrt biztosít.
2. Az Egyesület vállalja, hogy a járőrözési tevékenysége során fokozott figyelmet fordít a nevelési és oktatási intézmények körüli forgalom felügyeletére szorgalmi, illetve nevelési időszakban 7.00 és 8.00 óra, valamint 14.00 és 17.00 óra között. Az Egyesület kiemelt figyelmet fordít a közterek és a parkok védelmének biztosítására, a dohányboltok környékének, a büntetés-végrehajtási intézmények környezetének ellenőrzésére, valamint az illegális hulladéklerakóhelyek ellenőrzésére.
3. Az Egyesület vállalja, hogy Budapest Főváros X. kerület közigazgatási területén a droghulladékok (tűk, fecskendők) közterületen való észlelése esetén értesíti a Baptista Szeretetszolgálat munkatársait, akik gondoskodnak a veszélyes eszközök szeptikus dobozba történő szakszerű begyűjtéséről.
4. Az Egyesület vállalja az 50 órás „Közösségi szolgálat” megszervezésében az együttműködést a középfokú oktatási intézményekkel a közöttük létrejött együttműködési megállapodás alapján.
5. Az Egyesület vállalja, hogy a Kőbányai Közterület-felügyelettel közösen lát el szolgálatot, amelyet minden hónap elején a Közterület-felügyelet szolgálatvezénylése alapján egyeztetnek.
6. Az Egyesület a járőrözési tevékenységét naponta - kapacitástól függően - 3x8 órás vagy 24 órás folyamatos műszakban látja el, a szolgálatok kezdetét és végét a székhelyén szolgálati jelentőlapon vezeti, melyet a BRFKX. kerületi Rendőrkapitányság ügyelete igazol.7. Az Egyesület vállalja, hogy amennyiben a szerződésben meghatározott tevékenysége során szabálysértést, bűncselekményt vagy bármely más olyan tényt, körülményt észlel, amely hatósági vagy más intézkedésre adhat alapot, az erre hatáskörrel rendelkező szervet haladéktalanul értesíti. Bűncselekmény észlelése vagy annak gyanúja esetén a jogszerűen rendelkezésére álló eszközökkel az esetleges veszélyhelyzetet megkísérli elhárítani, az esetlegesen fenyegető kárt megkísérli megelőzni, illetve mérsékelni, valamint a hatóság kiérkezéséig - szükség esetén - a helyszínt biztosítja.
8. Az Egyesület vállalja, hogy - az Önkormányzat előzetes jelzése alapján, előre egyeztetett létszámban - közreműködik a Kőbánya közigazgatási területén megtartandó tömegrendezvények biztosításában.
9. Az Önkormányzat vállalja, hogy az Egyesületet a Képviselő-testület és bizottságai üléseire a Kőbánya közbiztonságával összefüggő napirendi pont tárgyalása esetén meghívja.
10. Az Önkormányzat rendszeres megjelenési lehetőséget biztosít az Egyesületnek a rendelkezésére álló nyomtatott és elektronikus médiában.
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11. A Felek rögzítik, hogy az Egyesület a rendezvényeken nem lát el vagyonvédelmi és egyéb őrző-védő feladatokat.
12. Az Önkormányzat a jelen megállapodásban foglalt kötelezettségek teljesítéséhez 4 000 000 Ft, azaz négymillió forint vissza nem térítendő támogatást nyújt az Egyesület részére. Az Önkormányzat a továbbiakban 500 000 Ft, azaz ötszázezer forint összeget biztosít az 
Egyesület részére, melyből fedeznie kell a Budapest X. kerület, Bebek u. 1. szám alatti helyiség használata során keletkező közüzemi díjakat.
13. A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás. Az Egyesület tevékenységének kormányzati funkciókódja: 031060 bűnmegelőzés.
14. A támogatás nem használható fel bér- és bérjellegű kifizetésekre, étkezési költségekre, valamint tanácsadói díjra.
15. A támogatás folyósításának feltétele, hogy az Egyesület a 2022. évi működéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek lezárását követően az üzleti év utolsó napjával készített beszámolót a bíróságnál letétbe helyezze, és a letétbe helyezést az 
Önkormányzatnak igazolja.
16. A támogatás folyósítására a 15. pontban foglaltak teljesítését követő 15 napon belül kerül sor az Egyesület fentiekben megadott fizetési számlájára.
17. Az Egyesület a támogatást a megállapodásba foglalt tevékenységével összefüggésben felmerülő költségekre jogosult felhasználni. A felhasználásról 2024. január 31-éig köteles tételesen elszámolni és a 2024. februári képviselő-testületi ülésre szakmai beszámolót készíteni az Önkormányzat részére.
18. A pénzügyi elszámoláshoz az Önkormányzat által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben meghatározott módon. Az Egyesület törvényes képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak, és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint.
19. A támogatás felhasználásáról szóló szakmai beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű felhasználását.
20. Az Önkormányzat a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést az 
Egyesület köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával.
21. Az Egyesület a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat az Önkormányzat által történő jóváhagyástól számított tíz évig megőrizni.
22. Az Egyesület a szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást nyolc napon belül köteles írásban bejelenteni az Önkormányzat részére.
23. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult az Önkormányzat részéről a) Horváth Attila főosztályvezető, valamintb) a Belső Ellenőrzési Osztály. 15



Kapcsolattartásra jogosult az Egyesület részéről: Kálmán László elnök
24. Az Egyesület képviselője kijelenti, hogya) az Egyesület megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,b) az Egyesület a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pont c) alpontja szerinti átlátható szervezet, az erre vonatkozó nyilatkozata a szerződés 2. számú melléklete,c) az Egyesület nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,dj a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §- ában foglalt kizáró körülmények az Egyesülettel szemben nem állnak fenn,e) az Egyesületnek nincs lejárt köztartozása,f) az Egyesületnek nem áll fenn tartozása az Önkormányzattal, önkormányzati költségvetési szervvel és az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben, valamintg) az Egyesület a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.A 24. pont a)-Q alpontjában foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás nyújtásának feltétele.
25. Az Egyesület köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnaka) a fel nem használt,b) a nem a támogatási célra felhasznált, valamintc) a nem szabályszerűen elszámoltrészét annak a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.
26. A 25. pont c] alpontja alapján kell eljárni, ha az Önkormányzat a 17.-19. pontban meghatározott elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről az 
Önkormányzat 15 napon belül értesíti az Egyesületet, a visszafizetési határidő további 15 nap.27. Az Önkormányzat jogosult a szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha az Egyesület vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik:a) a 24. pont a)-f) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a támogatásra nem lett volna jogosult,b) szerződésszegést követ el, és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését, vagy elmulasztja a 22. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, illetve a 17.-19. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét.
28. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.
29. A Felek a megállapodást határozott időtartamra, 2023. március 1. napjától 2024. február 29. napjáig kötik egymással.
30. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint a hatályos magyar jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadóak.16



31. A szerződés négy számozott oldalból áll, és négy egymással megegyező eredeti példányban készült, amelyből három példány az Önkormányzatot, egy példány az Egyesületet illet meg. A szerződés elválaszthatatlan részét képezi az 1. melléklet.A Felek a szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírják.Budapest, 2023. február
Budapest Főváros X. kerület 

Kőbányai ÖnkormányzatD. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásábólMustó Géza Zoltán alpolgármester

Budapest, 2023. február „ ”
Kőbányai Polgárőr EgyesületKálmán László elnök

Pénzügyi ellenjegyzés:Dr. Végh LizafőosztályvezetőSzakmai ellenjegyzés: Jogi ellenjegyzés:Horváth Attila Dr. Kappel Patríciafőosztályvezető kamaraijogtanácsos
1. melléklet az együttműködési megállapodáshoz

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja1. Az Egyesület az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített bélyegző lenyomatával feltünteti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget:„A kifizetést a megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem."Ezt követően a számlát az Egyesület törvényes képviselője vagy meghatalmazottja cégszerű aláírásával és az Egyesület bélyegzőlenyomatával látja el.2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számláról az Egyesület fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá:„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat.”Ezt követően a számlamásolatot az Egyesület törvényes képviselője vagy meghatalmazottja cégszerű aláírásával és az Egyesület bélyegzőlenyomatával látja el.3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, az Egyesület törvényes képviselője által aláírt példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számvitelibizonylat-másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek és a kifizetések egyértelműen azonosíthatók legyenek. A számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumokat csoportosítva kell benyújtani: pl. a számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen az ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum.4. A pénzügyi elszámolás keretében benyújtandó dokumentumok (másolati példányai):a) számla,b) kifizetést igazoló bizonylat (bankkivonat, pénztárbizonylat),c) megrendelő, bérleti- szolgáltatási szerződés.
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Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. Jó munkát kívánok Elnök úrnak, köszönjük szépen még egyszer a végzett tevékenységüket. Szívesen látjuk az ülés további részében is, de ha elszólítja a kötelesség, feladat, élet, akkor szép napot kívánunk!
3. napirendi pont:

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 
3/2022. (II. 18.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Megnyitom a harmadik napirendi pontunkat, amely az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítását tárja elénk. Utolsó módosítás, Jegyző úr? Kérdés, hozzászólás nincs. Rendeletalkotás következik, indítom a szavazást. 16 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk.
RendeletalkotásBudapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztés 1. melléklete szerint megalkotja a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 18.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendeletet.
Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását.

4. napirendi pont:
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat adósságot keletkeztető 

ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségének a 2023. évi költségvetést követő három 
évben várható összege

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Megnyitom a negyedik napirendi pontot, ami a Kőbányai Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségének a 2023. évi költségvetést követő három évben várható összegét mutatja be nekünk. Ilyen bonyolult címet! Az meg milyen egyszerű, ami mögötte van, az a pármillió forint. Döntéshozatal következik. 16 igen, egyhangú szavazattal meg is született ez a döntés.
24/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat adósságot keletkeztető 
ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségének a 2023. évi költségvetést követő három 
évben várható összegéről(16 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat saját bevételeinek, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 2023-2026. évekre várható összegét az 1. melléklet szerint állapítja meg.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője
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1. melléklet a 24/2023. (II. 23.) KÖKT határozathoz
Ft-ban

Kóbáayii ÖnkerMtaiyiat adósságul kdetkeiidó ügyleteiből eredő fizetési köteiexettségéflek a 2(173. évi költségvetési 
kővető ki rom étben rtahstó feszegéről

• k D E

1.
Megnevezés

2*23 ér 2*24. év 2025. év 2026. K

X Bevétel Kiadta Bevétel Kiadta Bevétel Kiadta BnHd Kiadta

3. Helyi adók 17629 934 000 0 17 629 934 000 0 17 629934000 0 17 629SR4-'.-: 0

4. XruJtlj'i. kMcesariói dijik 0

Xpk. pótlékok, bírságok 45 352000 0 45352 000 0 45352000 <1 45 352 000 0

6. 49 991 200 46 000 000 46 0U0.«r> 46 000 |v.

tázvCn)4_ rőszescdáck ál&xzúcsc

t. - ULsUi értékcsikíséböl. privatizációból származó bevétel

9. KuesrégvslbUvulk^caobios megtérülés

IX SajM bevételek összesen 17 725 277 .’<•! 17 721 286 «» 17 721286 000 17 721 286 «*l

1L Saját bevételek 5*%-a 8 862 630 6*0 8B6*643íh^ 8 86* 643 M* 8 86*643

12 F elvett, átvállalt búd s aruk lőkctmtazása 577 038 Sv 577 03 ^500 577 038 500 536 ZZS 875

13. Fdvdi, átvállalt kAksón és írná líkcUrtuzáw

14.

13. ' "vákó

16 PÓlZttgT) IÜW|

17. 1 IjlaSZtotl flZCtél

lg. Ku nigr illa Iáiból eredő fizetési kötelezettség

19. Elózó években keletkezeti 1 ár gyérei tér kelő fizetési kőtelezetlség összesen 577*38 t» 577<38<<M1 577 *38:-. 536 228 87;

20. Felvett, áháltali hitel és Műk tőketartozása

21. F eheti. áhi 1 Ült kölcsön ti amuk tőketartozása

22 1 litehiszonyt negtestesEtő értékpapír

23. .W o H vákó

24. l'ótrürri Hang

25. ililaszlotl fizetés

26 K üai: cdLalázból eredő fizeti! kötelezettség

27. T árgyét ben keletkezett, illet re kelet kézi, t ár gyével terhelő fu H Hí kötelezettség <Hunr»

2& Fizetőt! kötelezeti ség feszesen 577 *38 *« 577*38^ 577 *MW 536 228 872

29. Fiiét Hí kötelezettséggel csökkenteti saját bevétel 8 285 6*1 1M 8283 6*15*0 8283 6*1 50* 8 324 414 125

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását.
5. napirendi pont:

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetése, 
valamint az azzal összefüggő egyes kérdések 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Megnyitom az 5. napirendi pontunkat, amely az Önkormányzat 2023. évi költségvetését tárgyalja. Már most jelzem, hogy jegyző úr módosító javaslatát támogatom, mint ahogy a bizottsági ülésen is.
A Költségvetési Bizottság módosító javaslata (dr. Szabó Krisztián szóbeli módosító 
javaslatára): Az 1. mellékletben foglalt rendelettervezet 4. melléklet 11. pontjában (11. 
Önkormányzat jogi személy, Kőbányai Polgármesteri Hivatal és a gazdasági szervezettel nem 
rendelkező költségvetési szervek kiadásai összesen) foglalt táblázat 1-2. sorában a „2022" szövegrészek helyébe a „2023” szöveg lép.Indokolás: A rendelettervezet egyik táblázat fejlécében található elírás korrigálása.

(67/1. módosító javaslat) 
Az előterjesztő támogatja 67/1. módosító javaslatot.

19



Elnök: Most megnyílik az év egyik kiemelt rendeletének a vitája, hiszen minden költségvetés nemcsak az adott esztendőt, hanem a következő év időszakának adott eseményeit, programját is meghatározza. Ezért ez kiemelten fontos, mondhatni, hogy amikor ezt elfogadjuk, akkor mintegy bibliát tudjuk forgatni és szervezni a tevékenységünket. Persze, hogy idáig eljussunk, hosszú út vezet, hiszen az anyag terjedelme is mutatja, ez a rengeteg szám, amit összegyűjtöttünk, hogy ezt nem olyan egyszerű összegyűjteni, összerendezni, ebből olyan számoszlopokat kihozni, amelyek megfeleltethetőek egymásnak. Ehhez sok ember, sok heti, havi munkája szükséges, úgy itt a Hivatalban, mint az egész működtetett rendszerben. Hiszen cégek, intézmények, ott dolgozó kollégáink munkája, számításai, előkészítő tevékenysége, tervezőmunkája alapot szolgáltat ahhoz, hogy ma tudjuk tárgyalni ezt a költségvetést. Köszönöm mindannyiunk nevében ezt a munkát! Azt lehet mondani, hogy gördülékenyen folyik ez a munka. Mondhatnánk, hogy ez persze egyszerű, hiszen sok éves rutin előzi meg, hasonló módon 2006 óta foglalkozunk költségvetés előkészítéssel, ez most már 17 esztendőt jelent lassan. Persze mindig egy kicsit meg kell újulni, új metodikát alkalmazni, felülvizsgálni a régi gyakorlatot, illetve minden év költségvetésének elkészítése külön kihívás, hiszen minden időszak hoz valami nem vártat. Legyen ez covid-járvány, vagy legyen ez az elszabaduló infláció, vagy a rezsiárak kezelésének kérdése. Vagy akár csak olyan intézkedések, amelyek nyomán nőnek az illetmények, vagy az illetménynövekedésen túl azzal kell szembesülnünk, hogy nem egyforma módon vélekednek a központi költségvetésre vonatkozó jogszabályok a nagyon hasonló területen elvégzett munkáról, és adott esetben azt a Kőbányai Önkormányzatnak kell jól korrigálni vagy kiegészíteni egyes béreket, hogy az Önkormányzat versenyképes maradjon. Ezt a munkát, meggyőződésem, hogy jól sikerült időben elvégezni, és ezt jelzi egyébként az az arány is, amelyet ha felállítanánk, az nem túl kedvező, hogy a működésünk és a felhalmozásunk milyen arányban jelenik meg a költségvetésen belül. Erősem elbillen a működés javára. Ebből jelentősét visz el, nyilván a dologi költségeken belül, a rezsiárak növekedése, de nem szabad megfeledkeznünk arról sem, hogy a bérek növekedése is sokszázmilliós pluszt hozott a rendszerben. De ez komoly célkitűzésünk volt, hogy a bérek vonatkozásában visszalépés semmiképpen, hanem inkább előrelépés történjen a kerület életében. És mindezt úgy, hogy egyébként az egész intézményrendszert, annak működését ne kelljen átstrukturálni. Ne oly módon oldjuk meg, hogy létszámot csökkentünk vagy intézményhálózatot szűkítünk. Nem ígérhető persze az, hogy valamikor a működés során nem kerül sor egyes események bekövetkeztekor ennek a felülvizsgálatára, hiszen ez nem lehet statikus, hanem ezzel mindig foglalkoznunk kell, ez egy dinamikus rendszer. Aggodalommal kezdtük ősszel a munkát, hiszen úgy kalkuláltunk, hogy már egyáltalán a kerület finanszírozhatósága, a napi likviditás megteremtése is komoly kihívást jelent majd 2023-ban és viszonylag kevés jut felhalmozásra, a helyben topogás éve, évei következhetnek, de szerencsére azért nincs így. Nincs így, hiszen a bevételeink nemcsak az általunk elfogadott helyi adórendelet nyomán, amely jelentős bevételnövekedést hoz, az iparűzési adón keresztül többletforráshoz jutunk. Bizakodunk abban, hogy azok a számítások helyesek, illetve mögötte az a jó gazdasági teljesítmény jelen van, ami iparűzési adóbevételnél közel 4 milliárdos pluszt kalkulált Kőbányának erre az esztendőre a Fővárossal közös kerületeket osztottan megillető bevétel tekintetében. Mi azért kellő óvatossággal, nem a teljes plusz 4 milliárdos növekményt terveztük be azonnali felhasználásra, hanem kellő tartalékokat képeztünk. Ezzel együtt is közel 5 milliárd forint vagy valamivel több, mint 5 milliárd forint jut különböző fejlesztésekre, amelyben egyaránt jelen van az intézményhálózat további korszerűsítése, lásd. Aprók Háza Óvoda, Gyermeksziget Bölcsőde külső, homlokzatszigetelése vagy a Piros Bölcsődében, Óvodában a fűtéskorszerűsítés és ugyanez a Gyöngyike, nem is óvodában, hanem ott a Pongráctelepen lévő egész intézményegyüttes, bölcsőde-óvoda- gyermekek átmeneti otthonának a fűtéskorszerűsítése. De jut útépítésre, majdnem 400 millió forint jut járdákra, jut minden olyan infrastrukturális feladatra, amelyet az önkormányzatokról szóló törvény megfogalmaz. Pl. ebben az esztendőben az évek óta tologatott csapadékvízelvezetés problémának a kezelésére is a Királydomb térségében, mint ahogy biztosítunk forrást az eddigieknél jóval nagyobb mértékben a szociális támogatások biztosítására is. És nyilván foglalkozunk a beruházások között olyan közvetlen beruházásokkal, amelyek az energiahatékonyságot fogják növelni, lásd mondjuk a KOSZI tanuszodájának további 20



zárva tartása, de ez a zárvatartás jelentős rezsiköltség-megtakarítással jár, amit szeretnénk ebben az évben az épület felújítására beforgatni, és a következő évektől már erre a célra kevesebbet költeni. Úgyhogy én jó szívvel ajánlom Képviselőtársaimnak elfogadásra ezt a költségvetést. Tartalmaz képviselői tartalékkeretet is. Láttuk az elmúlt évben azt a jó gyakorlatot, melynek nyomán ez felhasználásra került akár különböző fejlesztésekre, akár különböző olyan programra, aminek nagy helye van akár intézményekben kiégés elleni programok szervezésére a dolgozók számára. Tehát jó helye van ennek a forrásnak. Vagy akár lakóközösségek támogatására, hogy egyes rájuk háruló, nehezedő problémákat, terheket, ami ráadásul a közösségi együttélés nehézségeiből fakad, meg tudjanak oldani. Bízom benne, hogy mindenki jobb szívvel tud majd igent mondani a költségvetésre. Követjük azt az igen ritka gyakorlatot, reményeim szerint, a magyar önkormányzatok működésében, ahol egyhangú szavazással születhet akár költségvetés. Most majd izgatottan tanulmányozom a szavazógép által jelzett képet a vita végén a döntéshozatalkor. Alpolgármester úr, Radványi Gábor.
Radványi Gábor: Köszönöm szépen. Én a hozzászólásomat egy európai uniós parlamenti képviselőnek a felidézésével kezdeném: „Önmagunk dicséretét ne bízzuk másokra, mert még elfelejtik" Ezen gondolatok jegyében én is mondanék egy-két jó szót a költségvetés megalkotóiról, hiszen azt gondolom, hogy óriási munka volt, hatalmas félelemmel. Én jópár, több mint egy évtizednyi költségvetési részvétel után a legnagyobb félelemmel ültem le itt, amikor arról beszéltünk, hogy most itt valamit meg kell alkotni, a 2023-as költségvetést. A félelem pedig abból adódott, hogy a közmű díjemelkedés nem tudtam, hogy mit jelent igazából a kerületre nézve, a településünkre nézve. És ahogy haladtunk előre a tárgyalások, egyeztetések során, megnéztünk minden sort, minden kis apró összegért lehajoltunk és próbáltuk racionalizálni, azt láttuk, hogy ez a költségvetés tényleg jó lesz. Magyarul: több pénz van, mint amire számítottunk Nem véletlen, hogy emelkedett nyilván a főösszeg is 34,2 milliárdra, illetve hát ebben az egésznek a megalkotásában Polgármester úrnak, Jegyző úrnak, illetve a tudomásom szerint, ha megemlíthetem, Végh Lizának és Novák Andinak óriási szerepe volt, mert nem tudtunk olyat kérdezni, amire ne tudtak volna válaszolni. Vagy pedig, ha akkor nem tudtak, akkor rögtön jelezték, hogy mi a háttere bizonyos sorok megalkotásának illetve bizonyos számok odaírásának, úgyhogy ezért külön köszönet, de természetesen az egész Hivatalnak. A képviselőknek is, hiszen én azt tapasztaltam, végigültük kerületi városvezetőként, alpolgármesterként valamennyi egyeztetést, hogy a képviselők is jöttek, és a számukra fontos vagy az adott bizottság témájával összefüggő kérdésekben ők is véleményt alkottak, illetve végighallgatták vagy javaslatot tettek Úgyhogy igazából ez egy olyan közös munka, amire szerintem büszkék lehetünk. A költségvetésről még annyit, hogy nyilván minden képviselő mást hall ki belőle. Lehet összefoglaló elemzést is készíteni róla, de meg lehet azt is nézni, hogy az adott, akár az ő körzetében vagy az adott érdeklődési körének megfelelő témákban milyen sorok vannak. Nekem is vannak nyilván kedvenc soraim, amit én kiemelnék. Nagyon örülök annak, hogy a civil, az egyházi, a nemzetiségi és a sportszervezetek területén nem kellett visszalépnünk. Nem kellett visszalépnünk, sőt, a Pataky Nőikarnak még külön 1 millió forintos támogatást is tudtunk biztosítani, (a felszólalási idő végét jelző gong) hiszen ők már évek óta, évtized óta vagy évtizedek óta jelen vannak Kőbányán. Most őket is bevontuk a támogatási körbe. Úgyhogy ez mindenképpen azt gondolom, hogy szerencsés. Szerencsés az is, hogy sikerült 734 millió forintot kormányzati támogatásból kompenzációra Kőbányára visszahozni vagy Kőbányán tartani. Úgyhogy ezt is mindenképpen pozitívnak ítélem meg. (gong) Pozitívnak ítélem meg azt is, hogy az állami támogatások mértéke a költségvetési bevételek oldalon 21 %-kal növekedtek, ami azt jelenti, hogy 6,1 milliárd a normatívákból és egyéb támogatásokból befolyó összegek. Ugye, összességében nagyon sokszor azt nézzük egy költségvetésnél, hogy hol lehet spórolni. A másik oldalt is meg kell nézni, hogy hogy lehet bevételt növelni, mert az egyenleg azt gondolom, hogy egy megfelelő egyenleg, és az egyensúly az így tud csak kialakulni (a felszólalási idő végét jelző 
gong). És az egyensúly azt gondolom, hogy így nagyon jól kialakult ebben az évben. Bízom abban, hogy ezek a tervezett számok a valóságban is befolynak, az emelkedések, építményadó, telekadó, különböző bérleti díjak, illetve közterület-használati díjak emelkedése ahhoz vezet, hogy be is jönnek. És ebből a pénzből ebben az évben is normálisan tudunk gazdálkodni. Köszönöm. 21



Elnök: Somlyódy Csaba alpolgármester úr.
Somlyódy Csaba: Köszönöm szépen a szót. Az előkészítő munka során, Polgármester úr is jelezte, volt egy ilyen érdekegyeztető fórum, ahol polgármester úr megjegyezte azt a dolgot, hogy korán kezdtük el a költségvetésnek ezt a gyúrását egymás között, és ennek az alakítását. Egyszerűen azért, mert most már, ugye, 2019 óta mindig az válik rendszeressé, hogy valami különleges kihívás elé néz az Önkormányzat, és egy úgynevezett nem várt esemény kérdőjelez meg sok mindent a jövőre vonatkozóan, és a prognosztizációt megnehezíti. így volt ez az idén is. Az energiaáraknak a változásával, amikor elkezdtük ezt a munkát, bizony tényleg az volt a helyzet, hogy nem nagyon tudtuk megmondani, hogy 2023-ban végig tudjuk-e csinálni anélkül, hogy komolyabb likviditási probléma lenne vagy nem. Hála istennek, sok mindennek az együttállása ezt lehetővé tette. Az egyik az, hogy évek óta most már a kőbányai költségvetés igen feszes, tartalékokkal, óvatosan, de egy megfelelő stratégia mentén alakítjuk ki. Ez sokat segített a mostani helyzetnek a kezelésében. A másik, hogy a költségvetés előkészítése során, és ez nem mindenhol van így, tessék elhinni, aki a tévét nézi most, az nyilván nem ezzel foglalkozik, de ez valóban így van, hogy a képviselők a kezdet kezdetétől, tehát az előkészítés munkája során és valamennyi ilyen értekezletre, ülésre eljöttek, eljöhettek, véleményt alkothattak, megismerhették azt az iterációs folyamatot, ami bekövetkezett itt. Hiszen egy költségvetés kialakítása nem úgy zajlik, hogy a táblázatok készen állnak, az apparátus előkészíti, mi pedig rábólintunk, hanem ez úgy, hogy különböző koncepciók vannak, és ehhez bizony a munkatársak, és nagy köszönet érte, akár amikor este, késő este abbahagytuk a munkát, másnap reggelre már a különböző variációs táblázatok előttünk vannak, és meg tudtuk vizsgálni azokat a lehetőségeket, hogyha a., b. vagy c. úton megyünk, akkor melyik a legoptimálisabb. És ez bizony azt jelentette, hogy éjszaka is dolgoztak ezen a kollégák, nem egyszer, nem kétszer, hanem hónapokon keresztül. A költségvetésre elmondható, hogy mindenkinek egyöntetűen az volt a célkitűzése, hogy megpróbáltuk humán oldalról elsősorban megközelíteni. Magyarul: nemcsak a hivatal dolgozóinak körében, hanem az intézményeknél, mindazoknál a cégeknél, ahol a mi irányításunk alatt vagy a tulajdonunkban levő cégeknél (a felszólalási idő végét jelző gong) dolgozók vannak, hogy a bérük ne sérüljön, sőt, esetleg az átlagot meghaladó mértékben is tudjon növekedni. Úgy érzem, hogy ez sikeres volt, hiszen itt az érdekegyeztető fórumon, ahogy polgármester úr is jelezte, elhangzott ez a dolog, hogy az őket képviselő szakszervezetek így nyilatkoztak erről. Úgyhogy ezt óriási sikerként értékelem. Emellett számos olyan (a felszólalási 
idő végét jelző gong) fejlesztést sikerült betenni, ami összehasonlítva más kerületekkel, tulajdonképpen a működés biztosítása mellett nemigen jut felhalmozásra, tehát fejlesztésre és beruházásra más kerületeknél, ami viszont Kőbányán ha nem is olyan nagyságrendben és mértékben, mint az elmúlt években lehetséges volt, hogy milliárdos beruházásokat hajtottunk végre, de azért az Újhegyi orvosi rendelőtől kezdve itt az előbb felsorolt [a felszólalási idő végét 
jelző gong) különböző fejlesztések és beruházások, akár a Tudatos konyhafelújítási vagy konyhaépítési munkálatok mellett, ami az oktatás céljait is szolgálja, akár a szabadidő eltöltését lehetővé tevő vagy kultúrát, kikapcsolódást lehetővé tevő strand részének a kiszolgáló egységeinek a felújítása, ami továbbfolytatása az eddigi megkezdett munkánknak. Tehát lehetne ezeket sorolni egészen (a felszólalási idő végét jelző gong) odáig, hogy a kis, apró, energiamegtakarító beruházások sokaságáig, aminek már most látjuk a másik oldalról, a kiadások csökkenése oldalon ennek az eredményét. Én úgy gondolom, hogy a különböző területekre, és ahol mondjuk a nem kötelező feladatok, és itt nagyon látványosak, aki egy picit ért hozzá, az érti, hogy miről beszélek, tehát a nem kötelező önkormányzati feladatoknál is olyan összegeket tudunk biztosítani, amely lehetővé teszi (a felszólalási idő végét jelző gong) számos civil szervezet, sportegyesület, kulturális egyesület stb. további működését. Kőbányán érdemes ezeknek a különböző civil szervezeteknek tovább tevékenykedni, hiszen hasznos tevékenységet végeznek, és tudjuk támogatni, elismerni ezzel az ő munkájukat. Egy dologra felhívtam már a bizottsági ülésen a figyelmet és most is elmondanám, hogy ennek volt egy ára, ez az ára pedig abból következik, és örülünk, hogy legalább így sikerült (a felszólalási idő végét jelző gong), de a működési típusú költségeink most soha nem látott mértékben növekedtek, 82%-ra, míg a 22



felhalmozási jellegű rész, hát, nyilván ennek megfelelően csökkent összehasonlítva az elmúlt időszakkal. De ahogy az előbb elmondtam, legalább a felhalmozási oldalon maradt nagyon sok helyen majdnem 0% szerepel több helyen. Úgyhogy én jó szívvel ajánlom mindenkinek (a 
felszólalási idő végét jelző gong) elfogadásra ezt a költségvetést, hozzátéve, hogy aki kevésbé laikus, de érdekel ez a téma, egy olyan jellegű szerkezeti változást is lát a költségvetésben, ami eddig nem volt jellemző, és javaslom ennek a megtartását, hogy egy 10-12 oldalban a nem szakértők számára is emészthetővé, érthetővé, átláthatóvá teszi azt, hogy mit jelent egy önkormányzat életében a költségvetés. Tehát érdemes legalább ezt elolvasni, mert (a felszólalási 
idő végét jelző gong) nagyon sok mindenki megérti benne az összefüggéseket. Köszönöm szépen!
Elnök: Mielőtt képviselő úrnak szót adnék, Jegyző úr megnyomott közben egy ügyrendi gombot, és engem is biztatott arra, hogy cselekedjek. Mind a két alpolgármester kollégámnál a gép hangosan csilingelt. Jegyző úr biztatott arra, hogy adjak másodszori hozzászólási lehetőséget az SZMSZ szerint az időkeret túllépését kezelve. Nyilván egy költségvetés vitájánál a vezérszónokok hosszabban szoktak hozzászólni, de tény, hogy az SZMSZ-ünk azt tartalmazza, hogy 3 perces az időkeretünk. Jegyző úr arra is figyelmeztet, hogy nyilván adott esetben ez megnehezíti ennek a rendnek a betartását, hogyha adott esetben túllépjük a kereteket, de én megengedőbb voltam ennél. A törvényesség őre majd mindig figyelmeztet az általunk alkotott szabályok betartására, de figyelünk, tehát bízom benne, nem is szokott gyakran előfordulni, hogy a kereteinket túllépjük. Kíváncsian várom, hogy Molnár Róbertnél kell-e majd ezt vizsgálnunk.
Molnár Róbert: Köszönöm szépen a szót. Én nagyon rövid leszek. Az előttem szólók már, ugye, elmondták, hogy micsoda nehéz volt nekiállni ennek a költségvetésnek, és mindenkiben tulajdonképpen egy kicsi szkepticizmus volt, illetve egy kis aggodalom. Gyakorlatilag minden képviselő, én is fogalmaztam meg kéréseket, voltak kérdéseim. Viszont ezt én nagy örömmel látom, hogy akár Újhegy, akár egész Kőbánya, mindenhol azért fognak történni fejlesztések, és gyakorlatilag minden terület egy kicsit szebb és jobb tud lenni. Én Újhegy nevében tudom csak tényleg megköszönni azt, hogy meg tudtuk azt oldani, akár például kiemelném, ugye, ahogy alpolgármester úr elmondta, hogy gyakorlatilag nézhetjük a strandot, nézhetjük a sportligetet, de ami nagyon-nagyon-nagyon szükséges volt már, a Gőzmozdony utcának a felújítása. Nagyon sok lakossági megkeresés érkezett, hogy ez mikor fog megtörténni. Nagy-nagy örömömre szolgál, hogy ez meg fog valósulni, és bízom benne, hogy a további években is ez így folytatódni fog. Köszönöm szépen!
Elnök: Alpolgármester úr.
Radványi Gábor: Csak egy apró kiegészítés. Somlyódy Csaba alpolgármestertársamnak figyeltem a hozzászólását, és csak egy apró megjegyzés: elhangzott az, hogy a működésünk 82%- kal emelkedett. Nem a működésünk emelkedett 82%-kal, hanem a költségvetésen belül, tehát a 34,2-es főszámon belül, ami a működésre fordítandó összeg, az 82% és 18%, amit felhalmozásra tudunk fordítani. A felhalmozásnak pedig két része van: beruházás, ami 1,9 milliárd és felújításokra, az pedig 3,3, ha jól emlékszem. És mellette még képeztünk azért még 2 milliárd forintnyi tartalékot is, ami gyakorlatilag azért ezt a számot még javítja, úgyhogy azt gondolom, hogy ez egy olyan költségvetés, ami megfontolt, óvatos, de egyben mindenre, reményeim szerint mindenre elég. Köszönöm.
Elnök: Ezekről az arányokról sokat beszélünk. Volt, amikor el tudtuk érni a 30%-os felhalmozási-beruházási arányt is. Ritkán fordult ez elő, hozzá kell tennem. Az már egy nagyon- nagyon jó mutató. Volt időszak, amikor még a mostani pozíciónál is jóval nagyobb összeget emésztett föl a működésünk, sőt, a napi működést hitelből tudtuk megoldani, hiszen 2006 környékén 3 milliárdos likvidhitel volt, amivel játszott az akkori Képviselő-testület. Tehát ahhoz képest ez a mostani pozíció is, azt lehet mondani, hogy jó. Ha ezt megvizsgáljuk budapesti kitekintésben, ahogy Alpolgármester úr utalt rá, még mindig jónak tekinthető ilyen összehasonlításban is. Nyilván arra azért mindig figyelni kell, hogy a megfelelő arányok 23



meglegyenek, és ne éljük föl a rendelkezésre álló forrásokat. Illetve, azért a tárgyalások során számos olyan kérdést érintettünk, amivel a Testületnek azt gondolom, hogy foglalkozni kell. Foglalkozni kell akár a lakásgazdálkodáson belül rejlő gondokkal, feszültségekkel, amelyet most ez a költségvetés tud kezelni, de ott azért súlyos milliókról, tízmilliókról vagy akár százmilliókról beszélünk, ami a rendszerben még keresi a megfelelő helyét, hogy ne fogalmazzam direktebb módon. Vagy ennek a Testületnek és a korábbi testületeknek is a felelőssége, hogy a lakbérekkel nem foglalkozott, legalább mondjuk egy inflációkövető emelés lett volna a rendszerben. Hosszú évek óta ezzel a kérdéssel nem foglalkozunk. Nagyon komoly problémák, veszélyek vannak a helyiséggazdálkodásban, aminek a kezelése szinte lehetetlen, hiszen számos olyan hasznosíthatatlan pincehelyiséggel rendelkezünk, amelyek társasházakban helyezkednek el, közös költséget fizetünk utána. Ezek a pincehelyiségek gyakorlatilag hasznosíthatatlanok. Belső udvarról megközelíthetők, vizesek, kicsik. A társasházak számára persze fontos bevételt jelentenek, hiszen az Önkormányzat mindig fizeti a közös költséget utána. Tehát sok olyan kérdés van, amellyel majd foglalkoznunk kell, mint ahogy kihívás lesz az is, hogy a csökkenő gyermeklétszámot hogyan kezeljük, hogyan kezeljük a közétkeztetésben rejlő problémákat, az árak elszabadulását. Tehát van még feladat, de azt gondolom, hogy ezzel szembe tudunk nézni, és szembe is kell nézni és keresni kell a megoldásokat közösen. Hogy szóljunk nehézségekről is, ne csak dicsérjünk, ahogyan Alpolgármester úr mondta.
Radványi Gábor: Nem én mondtam.
Elnök: Nem Te mondtad. Somlyódy alpolgármester úr.
Somlyódy Csaba: Köszönöm a szót. Megértve a rend fenntartására vonatkozó megjegyzést, azért én is hadd jegyezzem meg, hogy egy 34 milliárdos költségvetésnél inkább utólag kérek elnézést, mint előre engedélyt a 3 perc átlépéséhez. És még így is, ugye, második hozzászólásban tudom csak azt elmondani, hogy két dolgot még meg kell említeni. Az egyik, ugye, amit 2022-ben bevezettünk és úgy is gondolom (a jelenlévő képviselőtársaimra nézek), hogy egyöntetűen elfogadtuk ennek a létjogosultságát, az úgynevezett képviselői keret, vagy ahogy mi szoktuk egymás között nevezni, ami közelebb hozza a képviselőket az adott választótérségéhez vagy a listáról bekerülteket Kőbányához, és olyan jellegű feladatoknak a megvalósítását teszi lehetővé, amit ők helyi szinten jobban látva az adott kistérséget, hát, mindenképpen lehetőségük van ezt támogatni. Én azt gondolom, hogy ez egy nagy vívmány, hogy ezt megtartottuk. Nem minden kerületben van ez szintén. Még egy dolog a bevételek oldaláról: nyilvánvalóan az előző ülésen számos intézkedést tettünk, például elfogadtuk a különböző helyi adókra vonatkozó emeléseket, amiről elmondtuk akkor is, hogy bár lehetőségünk lenne magasabb emelésre, de ezt nem tesszük meg. Ám ezek a helyi adók elsősorban a gazdasági szereplőkre vonatkoztak. Azt is azért el kell mondani, hogy a kőbányai választópolgárokat terhelő helyi adók, ellentétben nagyon sok más településnek a helyi adóra vonatkozó rendeletével, hát, itt nincsenek ilyen kommunális adók és egyéb ilyen adófajták, amit szintén lehetőségünk lenne bevezetni. És hála a jóistennek úgy sikerült, és így kell értékelni a költségvetést, megoldani, a költségvetés egyensúlyát (a felszólalási 
idő végét jelző gong), hogy nem kényszerültünk ennek az emelésére vagy ennek a megváltoztatására. Én azt hiszem, hogy a választópolgárok számára ez egy nagyon fontos közlendő, amit szeretnénk, hogyha tudatosulna. Köszönöm szépen.
Elnök: Papp Zoltán.
Papp Zoltán: Köszönöm a szót, Polgármester úr. Igazából abban biztos vagyok, hogy nem fogom túllépni a keretet, az időkeretet. Én a köszönetemet szeretném kifejezni, ugyanis ugyanúgy, ahogy Polgármester úrhoz, illetve az előbb Somlyódy Csaba alpolgármester úrhoz csatlakozva én is azt gondolom, hogy ez a bizonyos képviselői keret, amiről szó volt, ez nagyon hasznos volt és jó célokat szolgált. A Kőbányai Hírekben, a legutóbbi számában van is két teljes oldal, ami felsorolja, hogy a jelenlévő képviselők mi mindenre használták fel ezeket a képviselői kereteket.

24



Ez, ugye, tavaly lett először bevezetve, idén nagy örömömre szintén tovább folytatjuk. Csak ennyit szerettem volna mondani, hogy köszönöm!
Elnök: Köszönöm. A monitor nem jelzi nekem, hogy szeretne még valaki szólni. Ha nem, akkor rendeletalkotás fog következni. Indítom a szavazást. 16 igen, egyhangú szavazattal alkottuk meg a rendeletünket.
RendeletalkotásBudapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen, egyhangú szvazattal az előterjesztés 1. melléklete szerint - a 67/1. módosító javaslat figyelembevételével - megalkotja a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletet.
Elnök: Nem zárul le a napirend keretén belül a döntéshozatal, mert még szavazni fogunk. Külön kell mindegyikről szavaznunk, Jegyző úr?
Dr. Szabó Krisztián: Nem feltétlenül.
Elnök: A két rendeletről tudunk egyben szavazni, aztán a határozatokról külön. Arról külön. Módosítunk a napirend keretén belül rendeleteket. Erről a két rendeletről tudunk egyben szavazni, mondja Jegyző úr, és majd azokról a határozatokról, amelyek kapcsolódnak az előterjesztéshez, munkaszerződés-módosítás két esetben is, illetve a rendeletek pedig természetbeni juttatással és a Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatottak jogviszonyának kérdésével foglalkozó rendeletekről külön szavazunk. Weeber Tibor alpolgármester úr.
Weeber Tibor József: Köszönöm. Én csak a szociális rendelet módosításáról szeretnék... (elnöki 
közbevetés)

Elnök: Az külön napirendi pont. A következő napirendi pont utáni napirendi pont. Tehát a két rendelet, a Hivatal, illetve a természetbeni juttatások, mindenki láthatta. Tiszteletdíj, bocsánat, indítom a szavazást a két rendeletről. 16 igen, egyhangú szavazattal fogadtuk el a módosítást.
RendeletalkotásBudapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztés 1. melléklete szerint - a 67/1. módosító javaslat figyelembevételével - megalkotja a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletet.
RendeletalkotásBudapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztés 2. melléklete szerint megalkotja a Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatottak jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló 9/2015. (III. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendeletet.
RendeletalkotásBudapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztés 3. melléklete szerint megalkotja az önkormányzati képviselő, a bizottsági elnök, a bizottsági tag és a tanácsnok tiszteletdíjáról, valamint természetbeni juttatásáról szóló 22/2019. (XI. 7.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendeletet.
Elnök: És most a kapcsolódó két határozatról fogunk szavazni. Indítom a szavazást. 16 igen, egyhangú szavazattal fogadtuk el.

25



25/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Körösi Nonprofit Kft. ügyvezetője munkaszerződésének módosításáról(16 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője munkaszerződésének módosítását az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetőjea Körösi Nonprofit Kft. ügyvezetője

1. melléklet a 25/2023. (II. 23.) KÖKT határozathoz

Munkaszerződés módosítása

A Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (1102 Budapest, Szent László tér 7-14., képviseli a kizárólagos tulajdonos Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat nevében D. Kovács Róbert Antal polgármester) mint munkáltatóés Győrfíy László ügyvezető (...) mint munkavállalóa közöttük 2018. november 27-én létrejött munkaszerződést 2023. január 1-jei hatállyal közös megegyezéssel az alábbiak szerint módosítják.1. A munkaszerződés 3.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:„3.1. A Munkavállaló munkabére bruttó 960 000 Ft/hó, azaz kilencszázhatvanezer forint havonta."2. A munkaszerződés egyéb rendelkezései változatlanul hatályban maradnak.Budapest, 2023. február „ "D. Kovács Róbert Antal Győrfíy Lászlópolgármester ügyvezetőEllenjegyzem:Dr. Szabó Krisztiánjegyző
26/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. ügyvezetője munkaszerződésének módosításáról 
(16 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Szivárvány Szociális Gondoskodást Nyújtó Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője munkaszerződésének módosítását az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetőjea Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. ügyvezetője

1. melléklet a 26/2023. (II. 23.) KÖKT határozathoz

Munkaszerződés módosításaA Kőbányai Szivárvány Szociális Gondoskodást Nyújtó Közhasznú Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság (1108 Budapest, Sütöde utca 4., képviseli a kizárólagos tulajdonos Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat nevében D. Kovács Róbert Antal26



polgármester) mint munkáltatóés Lajtai Ferencné ügyvezető (...) mint munkavállalóa közöttük 2019-ben létrejött munkaszerződést 2023. január 1 -jei hatállyal közös megegyezéssel az alábbiak szerint módosítják.1. A munkaszerződés 3.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:„3.1. A Munkavállaló munkabére bruttó 960 000 Ft/hó, azaz kilencszázhatvanezer forint havonta, amely tartalmazza a jogszabályban meghatározott valamennyi pótlékot és egyéb bérelemet."2. A munkaszerződés egyéb rendelkezései változatlanul hatályban maradnak.Budapest, 2023. február „ "D. Kovács Róbert Antal Lajtai Ferencnépolgármester ügyvezetőEllenjegyzem:Dr. Szabó Krisztiánjegyző
Elnök: Lezárom a napirendi pontot.
A következő napirendi pont az érintettek kérelmére zárt ülésen tárgyalandó - a Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) pontja alapján 
de ilyen jelzés nem érkezett, nyilvános ülés keretében folytatódik a tanácskozás.

6. napirendi pont:
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetésével 

összefüggésben egyes intézményvezetői illetmények megállapítása 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Következik a hatos, amely az érintettek kérelmére zárt ülésen is tárgyalható lenne, de nem érkezett hozzám ilyen irányú kérés az intézményvezetőktől. Kérdés, hozzászólás? Indítom a szavazást. 16 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk.
27/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Kocsis Sándor Sportközpont intézményvezetője illetményének rendezéséről(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Kuróczi Pál, a Kocsis Sándor Sportközpont intézményvezetője részére a jogszabály szerinti illetményelemek mellett határozott időre, 2023. március 1-jétől 2024. február 28-áig 336 000 Ft keresetkiegészítést állapít meg.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges munkaügyi intézkedések megtételére. Határidő: azonnalFeladatkörében érintett a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Jegyzői Főosztály vezetője
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28/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Kőbányai Egyesített Bölcsődék intézményvezetője illetményének rendezéséről(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Göncziné Sárvári Gabriella, a Kőbányai Egyesített Bölcsődék intézményvezetője részére a jogszabály szerinti illetményelemek mellett határozott időre, 2023. március 1-jétől 2024. február 28-áig 231 079 Ft keresetkiegészítést és 100 000 Ft vezetői pótlékot állapít meg.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges munkaügyi intézkedések megtételére. Határidő: azonnalFeladatkörében érintett a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Jegyzői Főosztály vezetője
29/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Kőbányai Aprók Háza Óvoda intézményvezetője illetményének rendezéséről(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Gyéressy Éva, a Kőbányai Aprók Háza Óvoda intézményvezetője részére a jogszabály szerinti illetményelemek mellett határozott időre, 2023. január 1-jétől 2024. február 28-áig 45 500 Ft/hó Kőbányai pótlékot állapít meg.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges munkaügyi intézkedések megtételére. Határidő: azonnalFeladatkörében érintett a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője a Jegyzői Főosztály vezetője
30/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Kőbányai Bóbita Óvoda intézményvezetője illetményének rendezéséről(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Blattner Edit, a Kőbányai Bóbita Óvoda intézményvezetője részére a jogszabály szerinti illetményelemek mellett határozott időre, 2023. január 1-jétől 2024. február 28-áig 45 500 Ft/hó Kőbányai pótlékot állapít meg.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges munkaügyi intézkedések megtételére. Határidő: azonnalFeladatkörében érintett a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője a Jegyzői Főosztály vezetője
31/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Kőbányai Csodafa Óvoda intézményvezetője illetményének rendezéséről(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Benedek Zoltánná, a Kőbányai Csodafa Óvoda intézményvezetője részére a jogszabály szerinti illetményelemek mellett határozott időre, 2023. január 1-jétől 2024. február 28-áig 45 500 Ft/hó Kőbányai pótlékot állapít meg.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges munkaügyi intézkedések megtételére. Határidő: azonnalFeladatkörében érintett a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Jegyzői Főosztály vezetője
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32/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Kőbányai Csodapók Óvoda intézményvezetője illetményének rendezéséről(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Mezeiné Szigeti Gabriella, a Kőbányai Csodapók Óvoda intézményvezetője részére a jogszabály szerinti illetményelemek mellett határozott időre, 2023. január 1-jétől 2024. február 28-áig 45 500 Ft/hó Kőbányai pótlékot állapít meg.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges munkaügyi intézkedések megtételére. Határidő: azonnalFeladatkörében érintett a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Jegyzői Főosztály vezetője
33/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Kőbányai Gesztenye Óvoda intézményvezetője illetményének rendezéséről(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Fenyvesiné Huller Tímea, a Kőbányai Gesztenye Óvoda intézményvezetője részére a jogszabály szerinti illetményelemek mellett határozott időre, 2023. január 1-jétől 2024. február 28-áig 45 500 Ft/hó Kőbányai pótlékot állapít meg.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges munkaügyi intézkedések megtételére. Határidő: azonnalFeladatkörében érintett a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Jegyzői Főosztály vezetője
34/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Kőbányai Gépmadár Óvoda intézményvezetője illetményének rendezéséről(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Király Ildikó, a Kőbányai Gépmadár Óvoda intézményvezetője részére a jogszabály szerinti illetményelemek mellett határozott időre, 2023. január 1-jétől 2024. február 28-áig 45 500 Ft/hó Kőbányai pótlékot állapít meg.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges munkaügyi intézkedések megtételére. Határidő: azonnalFeladatkörében érintett a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Jegyzői Főosztály vezetője
35/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Kőbányai Gézengúz Óvoda intézményvezetője illetményének rendezéséről(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Angyal Nóra, a Kőbányai Gézengúz Óvoda intézményvezetője részére a jogszabály szerinti illetményelemek mellett határozott időre, 2023. január 1-jétől 2024. február 28-áig 45 500 Ft/hó Kőbányai pótlékot állapít meg.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges munkaügyi intézkedések megtételére. Határidő: azonnalFeladatkörében érintett a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Jegyzői Főosztály vezetője
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36/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Kőbányai Gyöngyike Óvoda intézményvezetője illetményének rendezéséről(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Mátyusné Szabó Beáta, a Kőbányai Gyöngyike Óvoda intézményvezetője részére a jogszabály szerinti illetményelemek mellett határozott időre, 2023. január 1-jétől 2024. február 28-áig 45 500 Ft/hó Kőbányai pótlékot állapít meg.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges munkaügyi intézkedések megtételére. Határidő: azonnalFeladatkörében érintett a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Jegyzői Főosztály vezetője
37/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Kőbányai Hárslevelű Óvoda intézményvezetője illetményének rendezéséről(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Surányi Tünde, a Kőbányai Hárslevelű Óvoda intézményvezetője részére a jogszabály szerinti illetményelemek mellett határozott időre, 2023. január 1-jétől 2024. február 28-áig 45 500 Ft/hó Kőbányai pótlékot állapít meg.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges munkaügyi intézkedések megtételére. Határidő: azonnalFeladatkörében érintett a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Jegyzői Főosztály vezetője
38/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Kőbányai Kiskakas Óvoda intézményvezetője illetményének rendezéséről(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Szepesi Zsuzsanna, a Kőbányai Kiskaka Óvoda intézményvezetője részére a jogszabály szerinti illetményelemek mellett határozott időre, 2023. január 1-jétől 2024. február 28-áig 45 500 Ft/hó Kőbányai pótlékot állapít meg.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges munkaügyi intézkedések megtételére. Határidő: azonnalFeladatkörében érintett a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Jegyzői Főosztály vezetője
39/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Kőbányai Mászóka Óvoda intézményvezetője illetményének rendezéséről(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Forintos Ilona, a Kőbányai Mászóka Óvoda intézményvezetője részére a jogszabály szerinti illetményelemek mellett határozott időre, 2023. január 1-jétől 2024. február 28-áig 45 500 Ft/hó Kőbányai pótlékot állapít meg.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges munkaügyi intézkedések megtételére. Határidő: azonnalFeladatkörében érintett a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Jegyzői Főosztály vezetője
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40/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Kőbányai Mocorgó Óvoda intézményvezetője illetményének rendezéséről(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Bernáthné Balogh Ildikó, a Kőbányai Mocorgó Óvoda intézményvezetője részére a jogszabály szerinti illetményelemek mellett határozott időre, 2023. január 1-jétől 2024. február 28-áig45 500 Ft/hó Kőbányai pótlékot állapít meg.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges munkaügyi intézkedések megtételére. Határidő: azonnalFeladatkörében érintett a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Jegyzői Főosztály vezetője
41/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Kőbányai Rece-fice Óvoda intézményvezetője illetményének rendezéséről(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Házi Melinda, a Kőbányai Rece-fice Óvoda intézményvezetője részére a jogszabály szerinti illetményelemek mellett határozott időre, 2023. január 1-jétől 2024. február 28-áig 45 500 Ft/hó Kőbányai pótlékot állapít meg.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges munkaügyi intézkedések megtételére. Határidő: azonnalFeladatkörében érintett a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Jegyzői Főosztály vezetője
42/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Kőbányai Zsivaj Óvoda intézményvezetője illetményének rendezéséről(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Babics Attiláné, a Kőbányai Zsivaj Óvoda intézményvezetője részére a jogszabály szerinti illetményelemek mellett határozott időre, 2023. január 1-jétől 2024. február 28-áig 45 500 Ft/hó Kőbányai pótlékot állapít meg.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges munkaügyi intézkedések megtételére. Határidő: azonnalFeladatkörében érintett a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Jegyzői Főosztály vezetője
Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását.

7. napirendi pont:
A szociális ellátásokról szóló 3/2015. (II. 20.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: Megnyitom a hetediket, a szociális ellátásokról szóló rendeletünk módosítását. Erre gondolt előbb alpolgármester úr. Ez most jelenik meg. Megadom Weeber Tibor alpolgármester úrnak a szót.
Weeber Tibor József: Köszönöm. Két apró, de mégis úgy gondolom, fontos ponton kértem, hogy módosítsuk a rendeletünket. Az egyik az elemi kár esetén. Tudjuk, hogy a kerületben volt sajnálatosan több tűzeset is, ez évente elő szokott fordulni, többnyire gondatlanságból. Ilyen esetekben a rendeletünk alapján 200 000 Ft-ot kaphatnak, de eddig ennek volt egy 31



jövedelemhatára is, és a különböző papírok, ügyintézés pedig elhúzta azt az időt, amíg ezekhez az összegekhez hozzá lehetett jutni. És itt azt kértem, hogy amikor egy ilyen, gyakorlatilag szolidaritási célú támogatás, hiszen 200 000 Ft azért arra nem elegendő, hogy valakinek az élethelyzetét rendezze, de hogy jelezze felé a kerület szolidaritását, azt gondolom, hogy arra nagyon fontos. Ezért ezekben az esetekben kértem, hogy ne vizsgáljuk a jövedelmet. Ez egyrészt gyorsítja a folyamatot, másrészt pedig igazából a kár bizonyításán túl egyéb iratokat sem fogunk kérni, ami szintén gyorsíthatja az ügyintézést is ebben az esetben. A másik, azaz egészségügyi támogatás kapcsán életveszélyes élethelyzetben, ha valaki közvetlen TB-támogatást, egyedi TB- támogatást kér, annak a megkapásáig, de maximum 6 hónapig igényelhessen tőlünk támogatást. Itt gondolni lehet olyan életmentő gyógyszerre, aminek az összege elég magas, és ezeknél amíg átfut az egyedi TB-támogatás, addig is sokat romolhat az illető életlehetősége, és ezért itt ez egy nagyon speciális, nem gyakran, de mégis úgy gondolom, hogy fontos lehetőség, amit a rendeletünkben így tudunk biztosítani.
Elnök: Jegyző úr kér szót, egy-két pontosító javaslatot szeretne megfogalmazni.
Dr. Szabó Krisztián: Köszönöm szépen. Éppen azzal kapcsolatban, amiről Weeber alpolgármester úr beszélt, az egyedi társadalombiztosítási támogatással kapcsolatos speciális támogatási eset vonatkozásában, amióta az előterjesztés benyújtásra került, azóta is vizsgáltuk tovább, modelleztük a leendő szabály alkalmazásának a feltételrendszerét. A közvetlen életveszély elhárítása megfogalmazáshoz tennék egy pontosítást, mert ha ezt a megfogalmazást alkalmazzuk, esetleg attól tarthatnánk, hogy az orvosi igazolások nem fognak megszületni, mert a közvetlen életveszélynek az egészségügyi jogszabályokban van olyan értelmezése, hogy az az azonnali sürgősségi beavatkozást igénylő, tehát amikor, ha ott azonnal nem viszi el a beteget és nem műtik meg, akkor következik be a halál. Ugye, ezt a leszűkítést talán nem szándékolta a szöveg, ezért úgy pontosítanánk, hogy az egészségügyi támogatás a pályázó életmentő vagy életfenntartó kezeléséhez elengedhetetlenül szükséges. Tehát annyi különbség van az általam eredetileg alkalmazott közvetlen életveszély fogalomhoz képest, hogy a kezelés az, amely az életmentő vagy életfenntartó, de annak az elvégzéséhez vélhetően azért hosszabb idő is szükséges, különben a TB-támogatás elbírálásának az időtartama is irreális lenne egyébként az Önkormányzat segítsége nélkül. Tehát konkrétan az a javaslatom, hogy az előterjesztés mellékletében található rendelet-tervezet 3. § (1) bekezdésében a rendelet (la) bekezdését megállapító szövegben „a pályázó számára az egészségügyi támogatás a közvetlen életveszély elhárításához" szövegrész helyébe „az egészségügyi támogatás a pályázó életmentő vagy életfenntartó kezeléséhez” szöveg lép. Köszönöm szépen.
Előterjesztő szóbeli módosító javaslata: A rendelettervezet 3. § (1) bekezdésében a Rendelet (la) bekezdését megállapító rendelkezésben az „a pályázó számára az egészségügyi támogatás a közvetlen életveszély elhárításához" szövegrész helyébe az „az egészségügyi támogatás a pályázó életmentő vagy életfenntartó kezeléséhez" szöveg lép.Indokolás: az egyedi társadalombiztosítási támogatással kapcsolatos speciális támogatási eset vonatkozásában szükséges a pontosító megfogalmazás. (88/1. módosító javaslat)

Elnök: Köszönjük, Jegyző Úr! Megértettük. És mivel előterjesztője vagy az anyagnak, így Te is egyetértesz vele. Hozzászólásra, kérdésre nincs szándék. Rendeletet fogunk alkotni. Indítom a szavazógépet. 16 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk.
RendeletalkotásBudapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztés 1. mellékletében foglaltak szerint - a 88/1. módosító javaslat figyelembevételével - megalkotja a szociális ellátásokról szóló 3/2015. (II. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendeletet.
Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 32



8. napirendi pont:
Az önkormányzati kitüntetések alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló 

10/2012. (III. 27.] önkormányzati rendelet módosítása
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: És ismét rendelettel foglalkozunk, ez egy ilyen testületi ülés. Az én első oldalam, ha nem is csak rendelete, de szép számmal bukkannak fel rendeletek. A 8. napirendi pontunk az elismerésekről, kitüntetésekről szóló rendeletünk módosítását javasolja. Ács Andrea elnök asszonynak adok szót.
Ács Andrea: Köszönöm szépen. Amikor korábban beszélgettünk arról, hogy jó ötlet lenne a kőbányai fiatalokat is valamilyen elismerésben részesíteni, akkor jómagam is tettem javaslatot, hogy egyáltalán, hogy lehetne hívni ezt a díjat. Akkor én ilyen javaslatokat küldtem el, hogy „Kőbánya Tehetséges Fiatala" díj, illetve amit én kiemeltem, hogy lehetne „Kőbánya Tálentuma” díj, illetve „Kőbányai Kincskereső" díj. Igaz, hogy nekem az volt az egyik javaslatom, hogy szedjük ketté, hogy 14 éves korig lehetne „Kőbányai Kincskereső" díj és 14 és 18 év között pedig ez a „Kőbánya Tálentuma" díj, de én, amikor olvastam az előterjesztést, akkor örültem, hogy egyáltalán lesz akkor egy ilyen, hogy „Kőbánya Tálentuma", és teljesen egyetértek azzal, hogy ez 25 éves korig legyen. És örülök, hogy a jövőben a kőbányai fiatalokat is fogjuk tudni ilyen elismerésben részesíteni. Köszönöm szépen.
Elnök: Mivel a rendeletünk eddig is lehetővé tette volna, hogy ezt megtegyük, hiszen a kőbányai kiválóságok között, amelyre a rendelet lehetőséget ad, ott a fiatalok elismerése is megjelenhet, de talán, hogyha számukra van egy külön díj, egy kiemelt díj, az mindenképpen jelzi azt, hogy mi szeretnénk azt az aranyat, azt a kincset föllelni mihamarabb, és motiváló jelleggel is akár a támogatást, kitüntetést, elismerést megadni, hogy ez ne csak a számára legyen elismerés, hanem egyáltalán a korosztálynak, illetve a korosztálynak a motivációnak legyen egy eszköze. Fontosak a további javaslatok is szerintem, amelyek az elismerésre javasoltak létszámát igyekeznek korrigálni, és ezzel a kérdéssel folyamatosan foglalkoznunk kell, hiszen az évek alatt látjuk azt, hogy egyes elismeréstípusoknál a javaslatok száma hogyan szűkül vagy éppen növekszik, tehát erre a rendeletre azt gondolom, hogy mindig kellő gondossággal kell figyelnünk és igazítani a kiírásokhoz. És már nekem van gondolatom a jövőre nézve is, hogy a zöld szerepét erősítsük majd egy kicsit a rendeletnek egyszer. Ez manapság megint csak egy fontos kérdés lehet. Nincs hozzászólásra jelentkezőnk, úgyhogy rendelet-módosítás következik. Egyben hadd hívjam fel mindenkinek a figyelmét arra, hogy a határidő majd közeleg, a javaslattétel, tehát az utolsó pillanatban módosítunk. Indítom a szavazást. 16 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk.
RendeletalkotásBudapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztés 1. mellékletében foglaltak szerint megalkotja az önkormányzati kitüntetések alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló 10/2012. (III. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendeletet.
Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását.

9. napirendi pont:
A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-vel kötött 2023. évi éves közszolgáltatási szerződés 

módosítása
Előterjesztő: Somlyódy Csaba alpolgármester
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Elnök: Megnyitom a kilencedik napirendi pontunkat, ami a Vagyonkezelővel kötött 2023. évi éves közszolgáltatási szerződés módosítása. Dönteni fogunk. 16 igen, egyhangú szavazattal tettük meg mindezt.
43/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-vel kötött 2023. évi éves közszolgáltatási szerződés 
módosításáról(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársasággal 2022. december 20. napján kötött 2023. évi éves közszolgáltatási szerződés módosítását az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti szerződés aláírására. Határidő: 2023. február 28.Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója

1. melléklet a 43/2023. (II. 23.) KÖKT határozathoz

2023. évi éves közszolgáltatási szerződés módosításaA Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat, székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., adószáma: 15735739-2-42, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester (a továbbiakban: Önkormányzat) ésa Kőbányai Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság, székhelye: 1107 Budapest, Ceglédi út 30., cégjegyzékszáma: 01-10-042140, adószáma: 10816772-2-42, képviseli: Szabó László vezérigazgató (a továbbiakban: Közszolgáltató)a 2022. december 20. napján kötött 2023. évi éves közszolgáltatási szerződést (a továbbiakban: Éves Szerződés) közös megegyezéssel a következők szerint módosítják.1. Az Éves Szerződés 7.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:„7.2. A 2023. január hó 1. napja és 2023. december hó 31. napja közötti időszakra az előirányzott kompenzáció összege 3 529 218 643 forint.”2. Az Éves Szerződés 7.3. pont (b) alpontja helyébe a következő rendelkezés lép: „(b) az Ellentételezésként nyújtott támogatás összege 2 476 202 643 forint.”3. Az Éves Szerződés 8. pontjában foglalt táblázat helyébe a következő rendelkezés lép:
>1 __________ ______________________________ ____________ __________________________ ___________ _______ ____

Tervezett kompenzációEllentételezés Tervezett átengedett bevétel(Ft)január 180 000 000február 180 000 000 87 751 000március 180 000 000 87 751 000április 200 000 000 87 751000május 200 000 000 87 751 000június 200 000 000 87 751 000július 200 000 000 87 751 000augusztus 200 000 000 87 751000szeptember 230 000 000 87 751000október 250 000 000 87 751 000november 250 000 000 87 751 000december 206 202 643 87 751 000január 0 87 755 000összesen: 2 476 202 643 1 053 016 000
3 529 218 643 34



4. Az Éves Szerződés 2. melléklete helyébe az 1. melléklet lép. Az Éves Szerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban maradnak.Budapest, 2023. február „ "Budapest Főváros X. kerület Kőbányai ÖnkormányzatD. Kovács Róbert Antal polgármesterPénzügyi ellenjegyzés:Dr. Végh Liza főosztályvezetőSzakmai és jogi ellenjegyzés:

Kőbányai VagyonkezelőZártkörűen Működő Részvénytársaság Szabó László vezérigazgató

Dr. Szabó Krisztián jegyző Dr. Egervári Éva jogtanácsos
2- melléklet a 2023. évi éves közszolga hatás i szerződéshez 

A 2023. évi kompenzáció számítása
1. melléklet a 2023. évi éves közszolgáltatási szerződés módosításához

e

}.
Megnevezés

Közszolgái tatást tevékenység Egyéb tevékenység

ingatlankezelés vágyóngazdá [kodás fizetőparkolás közvetett ónkormányzati saját

(B) (b) (c) (d) W (0
1 KditUtrk (2*6+10; 513 2 55 834 21234 442 123 948 991 515 785 167 1) 181 744 909
2 Anywgjrllrgú ráfordítások 3*4+5) 146 496 194 6 028 196 36 012 002 133 190 961 II 47 557 903
3 BZTfTKlkóltSep 45 665 862 1 879 112 11 225 678 41 518 MR 772 000
4 igénybe vett szol, q Itatás 92 294934 3 797 R60 22 688 134 83912 425 46 368 903
5 egyéb szolgaItatás 8 535398 351 225 2 09819Ü 7 760 187 417000
6 Sn*dv| jrlkgu ráfordítások (7+8-9) 366 759 641 15 206 245 87 936 990 349 228 855 0 73 185 377
7 bért öksée 296 965 146 12 334 260 70779961 285 773 31U 57 029 204
8 személyi jellegű egyéb 28 790761 l 184 7Ü 7077 405 26175 896 7 459 181
9 hénárulekok 41003 733 1 687 269 10079624 37 279 649 8 696 992
10 Értélusókkraés 0 0 0- 33 365350 61 001 629
11 Ingatlanokkal kapcsolatos kiadások 12* 13 • 14 • 15; 2 339 018 052 2 030 000 oj 0 n 0
12 Labantaitáshoz kapcsolódó külső szoláltatások 708 238 052
13 kezeléshez kapcsolódó külső szelgáhatások 1 630780000
14 hmnxniUdKiz Kapcvsiódó külső sn'lgaltatások 2 030 Wi
15 fizetőparkoláshoz kapcsolédő külső izvlcá! tatások
16 Ktuuolgállatáti tevékenyég költsége (l + | 1) 2 852 273 886 23 264 442 123 948 991 515 785 167 0
17 KüiaioigátUtad tevékenység költsége |16(s)*(b}'(cHd)l 3 515 272 486
18 LözszolitalutAsj tevékenységgel összefüggő beruházás 0 0
19 KöruolgálUtáü tévéké try »é«»l összefüggő beruházás 11 Kla)* (b)~ícMd)| 0 0
20 Egyéb bet ét elek és ráfordítások cgyrntegt 6 350 280 261 309 1 561 039 5 773 528 -12 037 681
21 Pénzügy 1 bet ételek és ráfordítások egyenlege 0 0 0 0 -100 INNI
22 É.wuerú mérését 0
23 Kompenzáció (17 ♦ IQ* 20+ 21 ♦ 22) 2 858624 167 23 525 750 125 510 031 521 558 695

24 Kompenzáció (2XaWb)+(c>+(d)] 3 529 218 643
25 Bevitelek (27+28+29*30+31) 955 216 000 0 97 800 000 0
26 Bevétetek [25(aHb)4(cHd)H2 1 053 016 000 0
27 lakásbérlett dijak és azok közvetíteti snslgalutáw 591 400 000
28 hel*fi*t®bérleti dí jak és azok közvetített, szoláltatásai 363 816“’
29 egyéb bevételek
30 íuetőpukolás 97 800 000
31 önkormányzati bevételekkel kapcsolatosan kapott kamat
32 egveh tevékenység nyereségének az észszerű nyereség aramát meghaladó része 0 0
33 1 áaeogatás (24-26) 2 476 202 643 0

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását.
10. napirendi pont:

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat által a 2022. évben lefolytatott 
közbeszerzési eljárásokról szóló beszámoló 

Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: Megnyitom a következőt, ami az Önkormányzat 2022. évben lefolytatott közbeszerzési eljárásait beszámoló keretében tárgyalja. Szavazni fogunk. 16 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk. 35



44/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat által a 2022. évben lefolytatott 
közbeszerzési eljárásokról szóló beszámolóról(16 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évben lefolytatott közbeszerzési eljárásairól szóló beszámolót elfogadja.
Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását.

11. napirendi pont:
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi éves összesített 

közbeszerzési terve
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Megnyitom a tizenegyest. Lesz majd egy napirendünk jövőre, ami a most sorra kerülő előterjesztésről szóló beszámolót fogja tárgyalni, mert az a '23-as év közbeszerzéseinek a napirendje. És alpolgármester úr azt mondta nekem, hogy lehet, hogy még lesz ilyen napirendünk idén. Mármint ennek a módosítása, mert a tervet valószínűleg módosítani fogjuk még az év során egyszer-kétszer, ahogy haladunk előre a közbeszerzésekben, most viszont a tudásunk ennyi, erről indítom a szavazást. 16 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk.
45/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi éves összesített 
közbeszerzési tervéről(16 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. § (1) bekezdése alapján, figyelemmel a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (2) bekezdésére a következőket rendeli el:1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi éves Összesített közbeszerzési tervét az 1. melléklet határozza meg.2. Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba, és 2024. január 1-jén hatályát veszti.

1. melléklet a 45/2023. (II. 23.) KÖKT határozathoz

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi éves összesített 
közbeszerzési terve

A B C D E F G

1. Közbeszerzés 
tárgya

Becsült nettó 
érték (Ft)

Tervezett 
mennyisé 

g

Irányadó 
eljárás

rend

Eljárás 
fajtája

A közbe
szerzési 
eljárás 

megindí
tásának 

tervezett 
időpontja

A szerződés 
teljesítésé

nek várható 
időpontja

2.
Földgázenergia beszerzése Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat és

248 000 000 Ft 310000m3 uniós Kbt Második része szerinti 2023. július 2024. október
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intézményei, valamint gazdasági társaságai részére

3.

Villamos energia beszerzéseBudapest Főváros X. kerületKőbányai Önkormányzat és intézményei, valamint gazdasági társaságai részére

643 500 000 Ft 4 290 000 kwh uniós Kbt Második része szerinti 2023.szeptember 2024. december

12. napirendi pont:
A „Kőbánya Számít Rád" szociális alapú tanulmányi ösztöndíj iránti pályázat elbírálása 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Megnyitom a tizenkettediket, ami a „Kőbánya Számít Rád" szociális alapú tanulmányi ösztöndíj iránti pályázat elbírálása, aminél már most lehet jelezni, ha ez marad a trend, akkor a következő pályázatnál a forrást egy kicsit ki kell egészítenünk, hiszen ha időarányosan vizsgálnánk, akkor a felét túllépjük, de ezt sajnos nem lehet időarányosan vizsgálni. Annak viszont örülhetünk, hogy ismét egy kicsit növekedett az érvényesen pályázók száma. Mátrai Gábor elnök úr.
Dr. Mátrai Gábor Imre: Köszönöm szépen a szót A „Kőbánya Számít Rád” ösztöndíj, lehet mondani, hogy mindig így az egyik vesszőparipám volt itt bizottsági elnökként az elmúlt években. Mint ahogy előbb itt a költségvetést el is fogadtuk, és a költségvetésnél beszéltünk arról, hogy a nagy dolgok megvalósulnak, tehát útfelújítások, intézményfelújítások, sportliget, stb. Ahogy itt Somlyódy Csaba elmondta itt az apró részletek is benne vannak a dologban. És ezek az apró részletek, amelyek úgy gondolom, hogy az egyének szubjektív egyéni élethelyzetét befolyásolja, mint ahogy itt a „Kőbánya Számít Rád" ösztöndíjnál is, hogy a fiataloknál egy új pályázati lehetőség lesz, egy új kitüntetés, itt a kerületi fiataljainkat tudjuk továbbra is támogatni. Szintén ez az a költségvetést, ami biztosítja ezt a lehetőséget. És annak örülök, hogy a korábbi években, amikor én kezdeményeztem, hogy akkor szintén emelkedjen ez az összeg, ami akkor 100 000 Ft volt, a mostani új pályázatnál már az egy főre eső összeg 154 250 Ft-ra emelkedett. Továbbá az egyénileg elnyerhető összeg az általános iskolásoknál 5000 Ft-ról 7000 Ft-ra emelkedett, illetve a középiskolásoknál 10 000-ről 12 000-re emelkedett. Tehát úgy gondolom, hogy ezek az apró dolgok is, melyek a mi költségvetésünket mind nagyítják, mind meghatározzák azt, hogy azért Kőbánya továbbra is megfelelően tud működni, és az emberekre is tud fordítani kellő számban minél nagyobb összeget. Úgyhogy én bízom benne, hogy látjátok a számokat, látjuk a számokat, hogy azért a 2020-as év, amely meghatározó volt talán a covid szempontjából, az akkori 40 pályázóval szemben a mostani pályázatnál már 80 diák tudott pályázni. Természetesen a pályázati feltételek meghatározzák, hogy milyen formában lehet pályázni, de úgy gondolom, hogy ez a jövőre is egy tendenciát mutat, és ha tudjuk ezt még bővíteni, akkor én annak nagyon fogok örülni. A bizottságon 7 egyhangú szavazattal fogadtuk el, bízom benne, hogy a Testület is ezt jóvá fogja hagyni. Köszönöm szépen.
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Elnök: Ez mindjárt kiderül. Szavazunk. 16 igen, egyhangú szavazattal ez így is történt.
46/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a „Kőbánya számít Rád" szociális alapú tanulmányi ösztöndíj iránti pályázat elbírálásáról (16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023 februárjától 2023 júniusáig terjedő időszakra 7 000 Ft/hó „Kőbánya számít Rád" szociális alapú tanulmányi ösztöndíjat állapít meg az 1. mellékletben meghatározott általános iskolai tanulóknak.2. A Képviselő-testület a 2023 februárjától 2023 júniusáig terjedő időszakra 12 000 Ft/hó „Kőbánya számít Rád” szociális alapú tanulmányi ösztöndíjat állapít meg a 2. mellékletben meghatározott középiskolai tanulóknak.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Jegyzői Főosztály vezetője

1. melléklet a 46/2023. (II. 23.) KÖKT határozathoz

Ösztöndíjban részesülő általános iskolai tanulók1. Ács Laura Noémi,2. Andrási Attila Zoltán3. BánócziÁron,4. Bánóczi Levente,5. Bathó Dániel,6. Bathó Nóra,7. Bodó Levente Hunor8. Czikkely Jázmin,9. Czikkely Virág,10. Csurgó Álmos Torda,11. Csurgó Koppány Keve,12. Danielisz Hanna,13. Deák Lilla,14. Dudás Boglárka,15. Ferencsik Panna,16. Friesz Benjámin Dániel,17. Gábor Bettina Katalin,18. Gödri Réka,19. Gödri Zsófi,20. Hrazdyra Mira Szófia,21. Ivády Nelli,22. Jungwirth Nikolett,23. Kálló Gergő,24. Kármán Enikő,25. Kincses Noel Krisztián,26. Kiss Zétény Flórián,27. Korbán Ada Hanga,28. Kovács Edit Gréta,29. Le Nhat Anh,30. Lénárt Benjámin,31. Lestál Anna Sára,32. Lestál Mihály Zoltán,33. Magyar András, 38



34. Nagy Laura Tamara,35. Nagy Rebeka,36. Nick Laura,37. Nick Nóra,38. Tengely Ábel Szilárd,39. Treszler Nikolett,40. Turcsák Gabriella Andrea,41. Udvardi Blanka,42. Weer Rebeka Barbara.
2. melléklet a 46/2023. [II. 23.) KÖKT határozathoz

Ösztöndíjban részesülő középiskolai tanulók1. Árgyusi Noémi,2. Bánóczi Eszter,3. Buzsáki Boglárka,4. Dvornik Sándor Gergő,5. Dvornik Bettina Kimberli,6. Gábor Regina Zsanett,7. Gergely Ákos Attila,8. Gödri Attila Dávid,9. IvádyNóra,10. Khattab Abdul Salam,11. Korbán Lara Hanna,12. Kovács Dorka,13. LeQuynhAnh,14. Magyar Gábor,15. Mertük Nóra,16. Pauer Andrea,17. Petrányi Ádám,18. Rédei Antónia,19. Szalma Zoé Zsaklin,20. Szili Géza,21. Tóth Noémi Brigitta,22. Török Tamás,23. Yousef Nármin Leyla,24. Zele Anna Boróka.
Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását.

13. napirendi pont: 
A Kocsis Sándor Sportközpont Újhegyi Uszoda és Strandfürdő megnyitása 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Megnyitok egy igen várt napirendi pontot, ami a Kocsis Sándor Sportközpont Újhegyi Uszoda és Strandfürdő megnyitása címet viseli. Sokan várják ezt a napirendi pontot, hiszen az elmúlt hónapok során számtalan javaslat érkezett arra vonatkozóan, hogy azonnal nyissuk meg az uszodát, emeljük meg a jegyárakat, azt is kifizetik, és abból tud működni a létesítmény. De nyilván, aki ezt leírja, az nincs tisztában azzal, hogy a vizes létesítmények üzemeltetése az egy igen drága mulatság. Különösen mostanság, amikor a távhő ára, bár már kicsit kedvezőbb, mint korábban, de még mindig nagyon magas. Reményeink szerint persze az a napkollektor-rendszer, amit kiépítettünk az uszoda laposszerkezetű tetején pár évvel ezelőtt, az ha szolgálatba lép, 39



akkor csökkenthető a költség, de még mindig igen tetemes lesz. Azzal azonban azt gondolom, hogy kalkulálnunk kell vagy számolnunk kell, hogy még, ha ilyenek a fenntartási költségei a létesítménynek, az nem lehet gyakorlat, hogy évente fél évre bezárjuk. Tehát úgy kell számolnunk, hogy drágább üzem mellett is nyitva kell tartani. Bízom benne, hogy a lehetőségeink majd ezt lehetővé teszik. Mátrai Gábor elnök úr.
Dr. Mátrai Gábor Imre: Köszönöm szépen a szót. Tehát szintén a Közművelődési Bizottság ülésén tárgyaltuk itt az Újhegyi uszodának a nyitását, valamint a jegyárakkal kapcsolatos változásokat. Akkor szeretettel köszöntöm Kuróczi Pál ügyvezető urat, aki arról tájékoztatott minket, ahogy polgármester úr is mondta, hogy a napkollektorok megfelelő beüzemelésével, tehát a vállalkozó tudja biztosítani, akkor március 16-ával előreláthatólag az uszoda meg tudja nyitni ajtaját a nagyközönség számára. Akkor a kérdések voltak, hogy maga a strandrésznek a felújításával is igazából előrelépés történt az uszodában. Kérdeztem, az állagmegóvás megtörtént a téli időszakban. Ennek a kültéri medencéknek a vízzel való feltöltése megakadályozta azt, hogy a felújított rész bármiféle kárt szenvedjen a téli időjárásban. Az uszodai jegyáraknál pedig maga az ügyvezető úr elmondta, hogy figyelembe vették azokat a lehetőségeket, egyrészt itt a kőbányaiak anyagi lehetőségét, továbbá a környező kerületekben működő uszodáknak a jegyárait, és ezeket hasonlították össze. Szintén megköszöntem neki, hogy a korábbi évek kezdeményezésére reggel 6 és 8 óra között, amit én kezdeményeztem, a kőbányai nyugdíjasok 500 Ft-ért úszhatnak tovább. Ezen jegyár összege nem változott. Köszönöm szépen.
Elnök: Somlyódy Csaba alpolgármester úr.
Somlyódy Csaba: Köszönöm szépen. Én is nagyon örülök, hogy lehetővé vált az, hogy egyáltalán a kezdeti borúlátás után, amikor még az is kérdéses volt, hogy egyáltalán 2023-ban majd kinyit- e az uszoda, hiszen itt azért tudni kell, hogy a fűtés, az, hogy nyáron ugye, nem kell, az rendben van, de a vizet melegíteni kell, tehát továbbra is elég jelentős az energiafelhasználás erre. És ugye, a kezdet kezdetén gyakorlatilag az volt a helyzet, hogy az addigi 1 éves energiaköltségünk gyakorlatilag 1 hónapra szűkült, tehát tizenkétszereződött. Ami ugye, a jegyáremelés az úgy kezdődött volna, hogy 10 000 vagy 11 000 Ft lett volna az egyszeri belépő, nem hiszem, hogy aki ezt komolyan gondolta, hogy ebből kívánta volna fedezni úgy, hogy a napi 2-300 fürdőző ezt hajlandó kifizetni, ez komoly és reális lehetőség lett volna. Sajnos az Önkormányzat kénytelen volt meghozni ezt a rigorózus döntést. Azonban kerestük a megoldásnak a lehetőségét, egyrészt a távhődíj is változott, a másik meg, hogy itt ilyen technikai változások is történtek, mint a napkollektornak az ügye. A harmadik pedig, hogy azt az időszakot fölhasználtuk, amit általában korábban szoktunk megtenni a jegyáraknak a rendezésére. Most, hogy az uszoda zárva volt, most került sor egy ilyenfajta rendezésre. A hatástanulmány megtörtént, mint ahogy Elnök úr is utalt rá, összehasonlítva a környező hasonló létesítményekkel, és úgy érezzük, hogy nem kell szégyenkeznünk ebben, a nagyságot és a befogadóképességet nézve versenyképesek vagyunk az uszoda különböző jegyáraival. És a különbözőn is hangsúly van, hiszen itt az életnek megfelelően alakultak ezek a jegyszolgáltatások, tehát hogy milyen jegyet lehet igénybe venni, akár úgy, hogy csak az uszodának a használatával, akár szaunával, tehát ez is mind figyelembe van véve. Még egy dologra hívom fel a figyelmet, hogy ezzel a nyitással nemcsak az a természetes és jogos igény, amit a kőbányai választópolgárok, lakosok, itt élőknek a helyzetét javítja azzal, hogy kinyit az uszoda mindenki nagy örömére, hanem itt munkahelyek is vannak. Vannak edzők, vannak szolgáltatók, van technikai személyzet, akiknek ez a munkája. Tehát itt ezen a részen komoly gondot jelentett ennek a megszűnése. Ez most azt hiszem, hogy a számukra is kedvező. Egyet el kell mondanom, hogy az uszodáknak a többsége megnyílik Kőbányán, egyetlen kivétellel, és itt kell elmondani, a KOSZI uszodának a dolgát, nem azért, mert rigorózusak vagyunk, hanem azért, mert az energiafelhasználás (a felszólalási idő végét jelző gong) okán muszáj megcsinálnunk, és igénybe vesz egy időszakot ennek a felújítása, hogy aztán ennek a befejeztével ez is egy korszerű, energiatakarékos uszodává váljon, és visszaadhassuk a kőbányaiaknak. Egyébként az 
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úszásoktatás, a gyerekek úszásoktatása pedig más formában megoldott átmenetileg ennek a hiányában is. Reméljük, hogy minél hamarabb ez megtörténik. Köszönöm!
Elnök: Nincs több hozzászólónk, így meghozhatjuk a döntésünket. Szavazunk. (A háttérből 
jelzés: 2 határozatról szavazunk.)

Elnök: Vissza, állj, törlés. Pedig fölkészültem előtte, csak Jegyző úrral egyéb munkát is igyekeztünk közben elvégezni kihasználva egy-két percet. Újra nekifutunk a szavazásnak. Tehát két határozatunk van. Külön fogunk szavazni a kettőről. Az egyik az uszoda újranyitásáról szól, a másik pedig egy normatív határozat. A második, ami a jegyárakkal kapcsolatos, és erről külön kell szavaznunk. Tehát először az első határozatról szavazunk, az uszoda újbóli megnyitásáról. Indítom a szavazást. 16 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk.
47/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Kocsis Sándor Sportközpont Újhegyi Uszoda és Strandfürdő megnyitásáról(16 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az energiaárak emelkedésével kapcsolatos takarékossági intézkedésekről szóló 318/2022. (X. 20.) KÖKT határozat 1. pont a) alpontjától eltérően elrendeli a Kocsis Sándor Sportközpont Újhegyi Uszoda és Strandfürdőben (a továbbiakban: Uszoda) az úszásszolgáltatás újrakezdése érdekében 2023. március 16. napjától kezdődően az Uszoda megnyitását, valamint az úszásszolgáltatás biztosítása érdekében az Uszoda épülete fűtésének a műszakilag szükséges minimális temperálási hőmérsékletre történő korlátozásának megszüntetését.Határidő: 2023. március 16.Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Kocsis Sándor Sportközpont intézményvezetője
Elnök: És most meghozhatjuk a napirenden belül a második döntésünket a jegyárakról. 16 igen, egyhangú szavazattal született meg erről is a döntésünk.
48/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Kocsis Sándor Sportközpont Újhegyi Uszoda és Strandfürdő szolgáltatási díjainak 
megállapításáról(16 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 9. pontjában meghatározott feladatkörében, figyelemmel a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (2) bekezdésére a következőket rendeli el:1. A Kocsis Sándor Sportközpont Újhegyi Uszoda és Strandfürdő szolgáltatási díjait az 1. melléklet határozza meg.2. Ez a határozat 2023. március 16. napján lép hatályba.3. Hatályát veszti a Kocsis Sándor Sportközpont Újhegyi Uszoda és Strandfürdő szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 219/2022. (VI. 23.) KÖKT határozat.

1. melléklet a 48/2023. (II. 23.) KÖKT határozathoz

A Kocsis Sándor Sportközpont Újhegyi Uszoda és Strandfürdő szolgáltatási díjaiA B1. Uszodai belépőjegyek Bruttó ár

2. Felnőttbelépőjegy egész napra szaunahasználattal 2600 Ft41



3. Felnőttbelépőjegy 3 órára szaunahasználattal 2100 Ft
4. Felnőttszaunajegy 17:00 óra után 1700 Ft
5. Reggeli úszójegy szaunahasználattal (hétköznap 6:00-8:00] 1700 Ft
6. Diák-, nyugdíjasbelépő egész napra szaunahasználattal 2000 Ft
7. Diák-, nyugdíjasbelépő 3 órára szaunahasználattal 1500 Ft
8. Diák-, nyugdíjas-szaunajegy 17:00 óra után 1100 Ft
9. Gyermekbelépő (3-14 éves, csak szülői felügyelettel) egész napra 1800 Ft
10. Gyermekbelépő (3-14 éves, csak szülői felügyelettel) 3 órára 1200 Ft
11. Csoportos gyermekbelépő (10 főtől) 900 Ft
12. Családi belépő (2 felnőtt + 1 gyermek) egész napra 6000 Ft
13. Családi belépő (1 felnőtt + 2 gyermek) egész napra 5200 Ft
14. Családi belépőhöz további gyermekbelépő 1300 Ft
15. Közszolgálatban dolgozók belépőjegye szaunahasználattal* 800 Ft
16. Kedvezményes időszakos nyugdíjasjegy** (6:00-8:00 óra között) 500 Ft
17. Kedvezményes időszakos jegy szakorvosi javaslat alapján*** (hétköznap reggel 6:00-8:00) 700 Ft
18. Egyéni oktatói jegy 700 Ft
19. *4 kőbányai lakcímmel vagy munkahellyel rendelkező dolgozó a kedvezmény 

igénybevételének jogosultságát a munkáltató által kiállított közszolgálati igazolvánnyal 
igazolja.20. **4 kőbányai lakcímmel rendelkező nyugdíjas a kedvezmény igénybevételének 
jogosultságát lakcímkártyával igazolja.

21. ***A kedvezmény igénybevételének jogosultságát 6 hónapnál nem régebbi szakorvosi 
javaslattal, a kőbányai lakcímet lakcímkártyával kell igazolni.

22. Uszodai bérletek Bruttó ár

23. Felnőtt-uszodabérlet (10 alkalom 90 napos érvényességgel) szaunahasználattal 19 000 Ft
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24. Diák-, nyugdíjas-, gyermek-uszodabérlet (10 alkalom 90 napos érvényességgel) szaunahasználattal 14 000 Ft
25. Strandbelépőjegyek

26. Felnőttbelépőjegy egész napra 3000 Ft
27. Felnőttbelépőjegy 17:00 óra után 2000 Ft
28. Diák-, nyugdíjasbelépő egész napra 2500 Ft
29. Diák-, nyugdíjasbelépő 17:00 óra után 1700 Ft
30. Gyermekbelépő (3-14 éves, csak szülői felügyelettel) egész napra 2000 Ft
31. Gyermekbelépő (3-14 éves, csak szülői felügyelettel) 17:00 óra után 1500 Ft
32. Családi belépő (2 felnőtt + 1 gyermek) egész napra 6500 Ft
33. Családi belépőhöz további gyermekbelépő egész napra 1500 Ft
34. Családi belépő (2 felnőtt + 1 gyermek) 17:00 óra után 4300 Ft
35. Családi belépőhöz további gyermekbelépő 17:00 óra után 1000 Ft
36. Nyári táboros gyermekbelépő egész napra (10 fő felett + 1 kísérő) 1500 Ft
37. Éjszakai fürdőzőjegy 20:00-00:00 óra között (előre meghatározott napon) 4000 Ft
38. Közszolgálatban dolgozók belépőjegye* 1500 Ft
39. *A kőbányai lakcímmel vagy munkahellyel rendelkező dolgozó a kedvezmény 

igénybevételének jogosultságát a munkáltató által kiállított közszolgálati igazolvánnyal 
igazolja.40. Egyéb szolgáltatások Bruttó ár

41. Értékmegőrzés 500 Ft
42. Vízijártassági igazolás 5000 Ft
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Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását.

43. Szaunabérlés (óra) 7000 Ft
44. Szekrénybérlés (havi) 4000 Ft
45. Karóra-kaució 2000 Ft
46. Időtúllépés miatti pótdíj minden megkezdett óra (3 órás jegy) 400 Ft
47. Kísérőbelépő (tanév alatt) 500 Ft
48. Kísérő-úszóbelépő (tanév alatt)* 1500 Ft
49. Kedvezményes árú belépőjegy kőbányai lakosok számára (előre meghatározott időpontban)** 1500 Ft
50. *Kizárólag kísérőbelépővel együtt váltható

51. **A kedvezmény igénybevételére való jogosultságot kőbányai lakcímet igazoló 
lakcímkártyával kell igazolni.

14. napirendi pont:
A 2023. évben tervezett környezetvédelmi szemléletformáló és kerületszépítő akciók 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Megnyitom a tizennegyediket, ami az erre az esztendőre tervezett környezetvédelmi szemléletformáló és kerületszépítő akciókat tárja elénk. Dönteni fogunk ezekről, mert nincs bejelentkező képviselő. 16 igen, egyhangú szavazattal hoztuk meg a döntésünket.
49/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a 2023. évben tervezett környezetvédelmi szemléletformáló és kerületszépítő akciókról(16 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. évre a következő környezetvédelmi szemléletformáló és kerületszépítő akciók megszervezését rendeli el: 1.1. Kerülettakarítási akciók: hulladékgyűjtési akciók a lakosság bevonásával, „Tisztítsuk meg az Országot!", „Faltól falig takarítás!",1.2. Használt sütőolaj gyűjtése,1.3. „Adj örökbe egy fát!",1.4. Tanösvényséták,1.5. Zöldhulladék-gyűjtési program, Lombhullatóünnep,1.6. Kőbányai Komposztálási Program,1.7. Kőbányai Csapadékvíz-gyűjtési Program,1.8. „Föld órája” akció,1.9. „Önnek is szeretnék adni virágot",1.10. „Tiszta udvar, rendes ház", „Tiszta, rendezett Kőbányáért", „Virágos Kőbányáért",1.11. „Virágos Lakóközösség” program,1.12. Madarak és fák napja, 44



1.13. „Madárbarát kert" program,1.14. „Virágos Magyarország" és „Legszebb konyhakert” program,1.15. Környezetvédelmi Világnap,1.16. Műanyagmentes július,1.17. Zöld küllő mozgalom,1.18. Kerékpárosbarát munkahely,1.19. Európai Mobilitási Hét - Autómentes Nap,1.20. Zöld Családi Nap,1.21. Állatok világnapja, valamint1.22. Ivartalanítási akció.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a részletes programokat dolgoztassa ki, és gondoskodjék a programok Kőbányai Önkormányzat honlapján történő meghirdetéséről, a pályázati felhívások közzétételéről, továbbá a programok lebonyolításáról.Határidő: 2023. december 31.Feladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetőjea KŐKERT Kőbányai Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője
Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását.

15. napirendi pont:
A Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

2023. évi bértámogatása
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Következik a tizenötös, ami a Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2023. évi bértámogatása. Ezt egy lendületre. Szavazunk is. 16 igen, egyhangú szavazattal hoztunk döntést.
50/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
kulturális feladatainak bérjellegű támogatásáról(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1105 Budapest, Szent László tér 7-14., képviseli: Győrffy László ügyvezető) részére 22 485 355 Ft összegű működési célú támogatást nyújt bérjellegű kiadásokra a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. melléklet 19. pontja alapján.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés 1. melléklet szerinti tartalommal történő megkötésére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. ügyvezetője

1. melléklet az 50/2023. (II. 23.) KÖKT határozathoz

PÉNZESZKÖZ-ÁTADÁSI SZERZŐDÉSamely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhely: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR szám: 735737, bankszámlaszám: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000-11160005, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Weeber Tibor alpolgármester) mint pénzeszközt átadó (a továbbiakban: Átadó), 45



másrészről a Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság (székhelye: 1105 Budapest, Szent László tér 7-14., adószáma: 25307610-2-42, cégjegyzékszáma: 01-09-207433, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-20606024- 00000000, képviseli: Győrffy László Attila ügyvezető) mint pénzeszközt átvevő (a továbbiakban: Átvevő),együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon, helyen, az alábbi feltételekkel.

I. ElőzményekA Magyarország 2023. évi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény alapján a központi költségvetésből a települési önkormányzatok kulturális feladatainak bérjellegű támogatása jogcímhez kapcsolódóan a 2023. évben az Átadó 22 485 355 Ft összegű támogatást kap, amelyet 12 havi részletben utal az Átadó részére a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: MÁK) nettó finanszírozás keretében. Az összeget havonta tovább kell utalni az Átvevő részére figyelemmel arra, hogy a támogatás a kulturális feladatokat ellátó intézményekben foglalkoztatottak bérjellegű kiadásainak támogatását szolgálja. Az önkormányzatokat megillető, szervezetenként megállapított támogatás éves összegét a kultúráért felelős miniszter 2022. december 20-áig állapította meg.
II. A támogatás célja1. Az Átadó a jelen megállapodás aláírásával kötelezettséget vállal arra, hogy az Átvevő részére mindösszesen 22 485 355 Ft, azaz huszonkétmillió-négyszáznyolcvanötezer-háromszázötvenöt  forint összegű működési célú támogatást nyújt, mely az Átvevőnél foglalkoztatottak bérjellegű kiadásaira használható fel. A támogatott tevékenység kormányzati funkció kódja: 082092 Közművelődés - hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása, 082061 Múzeumi gyűjteményi tevékenység.A pénzeszköz átadásáról Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselőtestülete a Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság kulturális feladatainak bérjellegű támogatásáról szóló 50/2023. (II. 23.) KÖKT határozattal döntött.2. Az Átadó az átadásra kerülő pénzeszközt havonta a MÁK-utalást követő 15 napon belül, első alkalommal a szerződés aláírását követő 15 napon belül utalja át az Átvevő OTP Bank Nyrt.-nél vezetett, 11784009-20606024-00000000 számú bankszámlaszámára.3. A Felek rögzítik, hogy a jelen szerződésben rögzített átadásra kerülő pénzeszköz összege nem a rögzített cél megvalósításának ellenértéke, hanem kizárólag a megvalósulást segíti, ezért a jelen megállapodásban megjelölt cél megvalósítása során felmerülő, a biztosított támogatáson felüli további költségek az Átvevőt terhelik.

III. Az Átvevő kötelezettségei, elszámolás4. Az Átvevő a megjelölt pénzeszközt kizárólag a jelen megállapodásban megjelölt cél megvalósítása érdekében használhatja fel. A Felek rögzítik továbbá, hogy a felhasználásra kizárólag az Átvevő jogosult.5. Az Átvevő köteles az átadott forrás felhasználásáról az Átadó részére a támogatás végső felhasználási határidejének leteltét követően 2024. január 31. napjáig a felhasznált teljes összegről szakmai és pénzügyi írásos beszámolót készíteni. Kizárólag a 2023. január és 2023. december hónapok közötti felhasználási időszakra vonatkozóan kifizetett bérjellegű kiadások képezhetik az elszámolás alapját.
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6. Az Átvevő köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten kezelni, illetve nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a támogatás felhasználásának mértékéről az Átadó megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni.7. A pénzügyi elszámoláshoz az Átadó által meghatározott és rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok, a 200 000 Ft feletti számlaértéket meghaladó dologi és felhalmozási kiadás esetén a vonatkozó szerződés vagy megrendelő hitelesített példánya) az 1. mellékletben meghatározott módon, valamint a pénzügyi teljességi nyilatkozat eredeti példányát. Az Átvevő ügyvezetője az elszámolás főösszesítőjén cégszerű aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak, és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint.8. A támogatás felhasználásáról szóló írásos szakmai beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű felhasználását, valamint tájékoztatást kell adni az Átvevő tevékenységéről. Előbbi beszámolóhoz - amennyiben rendelkezésre áll - mellékelni szükséges a megvalósítást igazoló dokumentumokat.9. Az Átadó a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést az Átvevő köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, továbbá előre írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre állni.10. Az Átvevő a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználást alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat az Átadó által történő jóváhagyástól számított 10 évig megőrizni.11. Az Átvevő a szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást 8 napon belül köteles írásban bejelenteni az Átadó részére.
IV. Fel nem használt, illetve nem rendeltetésszerűen felhasznált pénzeszköz 

visszafizetése12. Az Átvevő köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnaka) a fel nem használt,b) a nem a támogatási célra felhasznált, valamintc) a nem szabályszerűen elszámoltrészét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.13. A 12. pont c) alpontja alapján kell eljárni, ha az Átadó az 5. pontban meghatározott elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről az Átadó haladéktalanul, de legkésőbb 5 napon belül értesíti az Átvevőt.14. Az Átadó jogosult a szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha az Átvevő vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik:c) a 17. pont a)-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a támogatásra nem lett volna jogosult,d) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul,
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c) szerződésszegést követ el, és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését, vagy elmulasztja a 11. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, illetve az 5. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét.15. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.
V. Egyéb rendelkezések16. Kapcsolattartásra jogosult az Átadó részéről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztályának vezetője.Ellenőrzésre jogosult az Átadó részéről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztályának vezetője és gazdasági ügyintézője, valamint a Belső Ellenőrzési Osztály munkatársai.Kapcsolattartó az Átvevő részéről: Győrffy László ügyvezető.17. Az Átvevő törvényes képviselője kijelenti, hogya) a jelen szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, hitelesek;b) az Átvevőnek nem áll fenn tartozása az Átadóval, önkormányzati költségvetési szervvel és az Átadó kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben,c) az Átvevő megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,d) az Átvevő a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. § (1) bekezdés 1. pont a) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) szerinti átlátható szervezetnek minősül,e) az Átvevő nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,f) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §- ában foglalt kizáró körülmények az Átvevővel szemben nem állnak fenn,g) az Átvevőnek nincs 60 napon túli lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, vám, járulék), h) az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített fizetési kötelezettsége nincs,i) az Átvevő a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.Az a)-h) alpontban foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a pénzeszközátadás feltétele.18. Az Átvevő a jelen pénzeszköz átadási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az a) Állami Számvevőszék vizsgálhatja az átadott pénzeszköz felhasználását,b) a jelen szerződést és a pénzeszköz felhasználása során keletkező további megállapodásokat.19. Az Átvevő a megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről az Átadó kapcsolattartóját haladéktalanul írásban köteles értesíteni. Az Átvevő köteles a saját szervezete bejegyzéséről szóló létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett változásról 8 napon belül írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni.20. A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel összefüggésben természetes személy alkalmazottaik, (cég)képviselőik, közreműködőik (a továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját Közreműködője tekintetében mindegyik Fél adatkezelő, az adatkezelő Fél Közreműködője tekintetében a másik Fél a címzett. 48



21. A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés kezelése, a szerződés teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik a teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig.A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták.A Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nemteljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.22. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Nvtv., az Áht., valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet vonatkozó rendelkezései az irányadók.23. A jelen szerződés egymással mindenben megegyező 3 eredeti példányban készült, amelynek elválaszthatatlan részét képezi az 1. melléklet.A Felek a jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírják.Budapest, 2023. február „ ’’ Budapest, 2023. február „
Budapest Főváros X. kerület 

Kőbányai Önkormányzat D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Weeber Tibor alpolgármester
Körösi Csorna Sándor Kőbányai 

Kulturális Nonprofit Kft.Győrffy László Attila ügyvezető
Pénzügyi ellenjegyzés:Novák Andrea osztályvezetőSzakmai ellenjegyzésKálmánná Szabó Judit osztályvezető

Jogi ellenjegyzés:Dr. Kappel Patrícia kamarai jogtanácsos
1. melléklet a pénzeszköz-átadási szerződéshez

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja1. Az Átvevő az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített bélyegző lenyomatával feltünteti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget:„A kifizetést a megállapodás tárgyára elkülönített összegből fedeztem, amely a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet alapján került folyósításra.”Ezt követően az Átvevő törvényes képviselője a cégszerű aláírásával és bélyegzőlenyomatával látja el.2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számlákról az Átvevő fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá:„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat."Ezt követően az Átvevő törvényes képviselője a cégszerű aláírásával és bélyegzőlenyomatával látja el. 49



3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, az Átvevő törvényes képviselője által cégszerűen aláírt példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számvitelibizonylatmásolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatók legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen az ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum, szerződés is.
Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását.

16. napirendi pont:
A Magyar Élőzene Művészeti Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2023. évi 

támogatása
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Megnyitom a tizenhatodikat, ami a Magyar Élőzene Művészeti Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2023. évi támogatása. Jegyző úr?
Dr. Szabó Krisztián: Elnézést kérek, javítani szükséges egy névelírást. Sajnos a kft.-nél az ügyvezető változása az utónéven nem vezetődött át, tehát Szklenár úrnak az utóneve helyesen Ferenc és nem László, tehát a határozattervezet 1. pontjában vigyázni kell, hogy nehogy Győrfíy úr nevét módosítsuk, mertő is László. Tehát azt kell akkor mondanom, hogy... Nem, mert rosszat néztem. Tehát azt kell mondanunk, hogy az 1. mellékletben lévő határozat-tervezet 1. pontjában a László szövegrész helyébe a Ferenc szövegrész lép, és a határozat-tervezet első mellékletében foglalt határozattervezetnek a bevezető részében és az aláírás részében szintén a Szklenár László szövegrész helyébe a Szklenár Ferenc szöveg lép. Elnézést kérünk.
Dr. Szabó Krisztián szóbeli módosító javaslata: A határozattervezet 1. pontjában a „László" szövegrész helyébe a „Ferenc" szöveg, valamint a határozattervezet 1. mellékletében foglalt Pénzeszközátadási szerződéstervezetnek a bevezető részében és az aláírás részében a „Szklenár László" szövegrész helyébe a „Szklenár Ferenc" szöveg lép.Indokolás: a névelírás javítása a szerződéskötéshez elengedhetetlen.

(65/1. módosító javaslat) 
Az előterjesztő támogatja a 65/1. módosító javaslatot.

Elnök: Döntéshozatal következik a módosító javaslatok figyelembevételével, amelyet az előterjesztő Alpolgármester úr természetesen támogat. Nincs más választása. Indítom a szavazást. 16 igen, egyhangú szavazattal hoztunk döntést.
51/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Magyar Élőzene Művészeti Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2023. évi 
támogatásáról(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Élőzene Művészeti Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1033 Budapest, Vörösvári út 101., képviseli: Szklenár Ferenc ügyvezető) részére 40 000 000 Ft összegű működési célú támogatást nyújt a Duna Szimfonikus Zenekar bérjellegű kiadásaira a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. melléklet 18. pontja alapján.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés 1. melléklet szerinti tartalommal történő megkötésére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 50



1. melléklet az 51/2023. (II. 23.) KÖKT határozathoz

PÉNZESZKÖZÁTADÁSI SZERZŐDÉSamely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhely: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR szám: 735737, bankszámlaszám: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000-11160005, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Weeber Tibor alpolgármester) mint pénzeszközt átadó (a továbbiakban: Átadó),másrészről a Magyar Élőzene Művészeti Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 1033 Budapest, Vörösvári út 101., adószáma: 22209685-2-41, cégjegyzékszáma: 01- 09-921458,bankszámlaszáma: OTP BankNyrt. 11711003-21476404,képviseli: Szklenár Ferenc ügyvezető) mint pénzeszközt átvevő (a továbbiakban: Átvevő),együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon, helyen, az alábbi feltételekkel.
I. ElőzményekA Magyarország 2023. évi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény alapján a központi költségvetésből a települési önkormányzatok zeneművészeti szervezetek támogatása jogcímhez kapcsolódóan a 2023. évben az Átadó 40 000 000 Ft összegű támogatást kap, amelyet 12 havi részletben utal az Átadó részére a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: MÁK) a nettó finanszírozás keretében. Az összeget havonta tovább kell utalni az Átvevő részére figyelemmel arra, hogy a támogatás a nemzeti és kiemelt minősítésű zenekarok és énekkarok működési támogatását szolgálja. Az önkormányzatokat megillető, szervezetenként megállapított támogatás éves összegét a kultúráért felelős miniszter 2022. december 20-áig állapította meg.

II. A támogatás célja1. Az Átadó a jelen megállapodás aláírásával kötelezettséget vállal arra, hogy az Átvevő részére mindösszesen 40 000 000 Ft, azaz negyvenmillió forint összegű működési célú támogatást nyújt az Átvevő által működtetett Duna Szimfonikus Zenekar bér-, és járulék költségeinek fedezetére. A támogatott tevékenység kormányzati funkció kódja: 082030 Művészeti tevékenységek (kivéve: színház).A pénzeszköz átadásáról Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselőtestülete a Magyar Élőzene Művészeti Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2023. évi támogatásáról szóló 51/2023. (II. 23.) KÖKT határozattal döntött.2. Átadó az átadásra kerülő pénzeszközt havonta a MÁK-utalást követő 15 napon belül, első alkalommal a szerződés aláírását követő 15 napon belül utalja át az Átvevő OTP Bank Nyrt.-nél vezetett, 11711003-21476404 számú bankszámlaszámára.3. A Felek rögzítik, hogy a jelen szerződésben rögzített átadásra kerülő pénzeszköz összege nem a rögzített cél megvalósításának ellenértéke, hanem kizárólag a megvalósulást segíti, ezért a jelen megállapodásban megjelölt cél megvalósítása során felmerülő, a biztosított támogatáson felüli további költségek az Átvevőt terhelik.
III. Az Átvevő kötelezettségei, elszámolás4. Az Átvevő a megjelölt pénzeszközt kizárólag a jelen megállapodásban megjelölt cél megvalósítása érdekében használhatja fel. A Felek rögzítik továbbá, hogy a felhasználásra kizárólag az Átvevő jogosult.
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5. Az Átvevő köteles az átadott forrás felhasználásáról az Átadó részére a támogatás végső felhasználási határidejének leteltét követően 2024. január 31. napjáig a felhasznált teljes összegről szakmai és pénzügyi írásos beszámolót készíteni. Kizárólag a 2023. január és a 2023. december hónapok közötti felhasználási időszakra vonatkozóan kifizetett bérjellegű kiadások képezhetik az elszámolás alapját.6. Az Átvevő köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten kezelni, illetve nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a támogatás felhasználásának mértékéről az Átadó megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni.7. A pénzügyi elszámoláshoz az Átadó által meghatározott és rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok, a 200 000 Ft feletti számlaértéket meghaladó dologi és felhalmozási kiadás esetén a vonatkozó szerződés vagy megrendelő hitelesített példánya) az 1. mellékletben meghatározott módon, valamint a pénzügyi teljességi nyilatkozat eredeti példányát. Az Átvevő ügyvezetője az elszámolás főösszesítőjén cégszerű aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint.8. A támogatás felhasználásáról szóló írásos szakmai beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű felhasználását, valamint tájékoztatást kell adni az Átvevő tevékenységéről. Előbbi beszámolóhoz - amennyiben rendelkezésre áll - mellékelni szükséges a megvalósítást igazoló dokumentumokat.9. Az Átadó a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést az Átvevő köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, továbbá előre írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre állni.10. Az Átvevő a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználást alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat az Átadó által történő jóváhagyástól számított 10 évig megőrizni.11. Az Átvevő a szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást 8 napon belül köteles írásban bejelenteni az Átadó részére.
IV. Fel nem használt, illetve nem rendeltetésszerűen felhasznált pénzeszköz 

visszafizetése12. Az Átvevő köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnaka) a fel nem használt,b) a nem a támogatási célra felhasznált, valamintc) a nem szabályszerűen elszámoltrészét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.13. A 12. pont c) alpontja alapján kell eljárni, ha az Átadó az 5. pontban meghatározott elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről az Átadó haladéktalanul, de legkésőbb 5 napon belül értesíti az Átvevőt.
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14. Az Átadó jogosult a szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha az Átvevő vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik:e] a 17. pont a-h] alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a támogatásra nem lett volna jogosult,f) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul,c] szerződésszegést követ el, és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését, vagy elmulasztja a 11. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, illetve az 5. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét.15. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.
V. Egyéb rendelkezések16. Kapcsolattartásra jogosult az Átadó részéről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztályának vezetője.Ellenőrzésre jogosult az Átadó részéről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztályának vezetője és gazdasági ügyintézője, valamint a Belső Ellenőrzési Osztály munkatársai.Kapcsolattartó az Átvevő részéről: dr. Gyimesi László alelnök.17. Az Átvevő törvényes képviselője kijelenti, hogya) a jelen szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, hitelesek;b] az Átvevőnek nem áll fenn tartozása az Átadóval, önkormányzati költségvetési szervvel és az Átadó kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben,c] az Átvevő megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,d) az Átvevő a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCV1. törvény (a továbbiakban: Nvtv.] 3. § (1) bekezdés 1. pont b] alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.] szerinti átlátható szervezetnek minősül, az erre vonatkozó nyilatkozata a szerződés 2. számú melléklete.e] az Átvevő nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,f) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §- ában foglalt kizáró körülmények az Átvevővel szemben nem állnak fenn,g] az Átvevőnek nincs 60 napon túli lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, vám, járulék], h] az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített fizetési kötelezettsége nincs,i] az Átvevő a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.

Az a]-h) alpontban foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a pénzeszközátadás feltétele.18. Az Átvevő a jelen pénzeszköz átadási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy aza] Állami Számvevőszék vizsgálhatja az átadott pénzeszköz felhasználását,b] a jelen szerződést és a pénzeszköz felhasználása során keletkező további megállapodásokat.19. Az Átvevő a megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről az Átadó kapcsolattartóját haladéktalanul írásban köteles értesíteni. Az Átvevő köteles a saját szervezete bejegyzéséről szóló létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett változásról 8 napon belül 53



írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni.20. A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel összefüggésben természetes személy alkalmazottaik, (cég)képviselőik, közreműködőik (a továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját Közreműködője tekintetében mindegyik Fél adatkezelő, az adatkezelő Fél Közreműködője tekintetében a másik Fél a címzett.21. A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés kezelése, a szerződés teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik a teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig.A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták.A Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nemteljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.22. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Nvtv., az Áht., valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet vonatkozó rendelkezései az irányadók.23. A jelen szerződés egymással mindenben megegyező 3 eredeti példányban készült, amelynek elválaszthatatlan részét képezi az 1. melléklet.A Felek a jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírják.Budapest, 2023. február „ Budapest, 2023. február „ "
Budapest Főváros X. kerület 

Kőbányai Önkormányzat D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Weeber Tibor alpolgármester
Magyar Élőzene Művészeti Nonprofit Kft.Szklenár Ferenc ügyvezető

Pénzügyi ellenjegyzés:Novák Andrea osztályvezető
Ellenjegyzés:Dr. Gyimesi Lászlóa Magyar Élőzene Művészeti Nonprofit Kft. 100%-os tulajdonosának alelnökeSzakmai ellenjegyzésKálmánná Szabó Judit osztályvezető

Jogi ellenjegyzés:Dr. Kappel Patrícia kamarai jogtanácsos1. melléklet a pénzeszköz-átadási szerződéshez

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja1. Az Átvevő az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített bélyegző lenyomatával feltünteti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget:
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„A kifizetést a megállapodás tárgyára elkülönített összegből fedeztem, amely a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet alapján került folyósításra.”Ezt követően az Átvevő törvényes képviselője a cégszerű aláírásával és bélyegzőlenyomatával látja el.2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számlákról az Átvevő fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá:„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat.”Ezt követően az Átvevő törvényes képviselője a cégszerű aláírásával és bélyegzőlenyomatával látja el.3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, az Átvevő törvényes képviselője által cégszerűen aláírt példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számvitelibizonylatmásolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatók legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen az ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum, szerződés is.
Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását.

17. napirendi pont:
A Fővárosi Szolidaritási Alap 2022 című pályázaton történő részvétel és saját forrás 

biztosítása
Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester

Elnök: Következőként a tizenhetes napirendi pontunkat tárgyaljuk, ami a Fővárosi Szolidaritási Alap 2022 című pályázaton történő részvétel, mindehhez saját forrás biztosítása. Reményeink szerint, ha sikerrel szerepelünk a pályázaton, akkor további nehéz sorsú embereknek tudunk a lakhatás megoldásában segíteni. Indítom a szavazást. 16 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk.
52/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Fővárosi Szolidaritási Alap 2022 című pályázaton történő részvételről és a saját forrás 
biztosításáról(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy az Utcáról Lakásba! Egyesület pályázatot nyújtson be a Fővárosi Szolidaritási Alap 2022 című kiírás keretein belül a "Lakhatási válsághelyzetek kezelése” pályázati cél megvalósítása céljából Budapest Főváros 11. kerületi Önkormányzat és Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat együttműködésével.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti pályázathoz szükséges intézkedések és nyilatkozatok megtételére.3. A Képviselő-testület a Fővárosi Szolidaritási Alap 2022 című pályázat pozitív elbírálása esetén a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletében meghatározott, a Képviselő-testület általános tartaléka terhére az 1102 Budapest, Bánya utca 3. fszt. 1., az 1103 Budapest, Gergely utca 46. fsz. 5., az 1103 Budapest, Kőér utca 48. fszt. 5., az 1103 Budapest, Kőér utca 50. fszt. 15. és az 1102 Budapest, Liget utca 32. fszt. 1. szám alatti lakások felújítása pályázati cél megvalósítására bruttó 9 000 000 Ft önrészt biztosít.Határidő: 2023. február 28.Feladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 55



Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását.
A Képviselő-testület 15 fővel határozatképes, miután Papp Zoltán 11.00 órakor elhagyta az 
üléstermet.

18. napirendi pont:
A polgármester 2023. évi szabadságának ütemezése 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Tizennyolcadikként megvizsgálhatja a Testület a polgármester 2023. évi szabadságának ütemezését és egyben dönthet is róla. Módosító javaslat nincs. Jegyző úr mondta, hogy majd be is kell számolnom a szabadságaimról (nevetve}. Azt még nem tudom, hogy milyen formában teszem meg, képes, zenés, szöveges formában, érdekes egy jogszabály. A döntéshozataltól távol maradok, indítom a szavazást. Jaj, bocsánat, késő. Új szavazást szeretnék kérni, Jegyző úr ezt javasolja megoldásként, mert részt vettem a szavazásban, bár jeleztem előre, hogy nem szeretnék, de a rutin viszi az ember kezét, és az egyik gomb után következik a másik, úgyhogy egy új szavazást fogok indítani. 14 igen, egyhangú szavazattal meghoztuk a döntést.
53/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a polgármester 2023. évi szabadságának ütemezéséről(14 igen, egyhangú szavazattal - 1 fő érintettség révén nem szavaz)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete mint a munkáltatói jogkör gyakorlója a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/C. § (2) bekezdése alapján D. Kovács Róbert Antal polgármester 2023. évre megállapított 58 munkanap szabadságának ütemezését az alábbiak szerint hagyja jóvá:

a) 2023. januárban 5 nap,
b) 2023. márciusban 5 nap,
c) 2023. áprilisban 4 nap,
d} 2023. júniusban 8 nap,
e) 2023. júliusban 15 nap,
f) 2023. augusztusban 5 nap,
g) 2023. októberben 5 nap,
h) 2023. novemberben 3 nap és
i) 2023. decemberben 8 nap.Határidő: folyamatosFeladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetője

Elnök: Olyan óvatosan kezelem már a szavazógépet, mert Jegyző úr már arra is felhívta a figyelmemet, hogy ne olyan erősen koppintsak. Ez komoly kontroll. Azt is jelezte már persze, nem árulom el, hogy kinél fordult elő, hogy tartózkodjunk a mikrofon vezetékének hajlítgatásától, mert ez műszaki problémákhoz vezet. Tehát óvatosan kell bánni vele. Egyet kellett még csak cserélni. Megtörik a vezeték. Miután a tizennyolcasban megszületett a döntést, le tudtam zárni a napirendi pont tárgyalását.
19. napirendi pont:

Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023.1-III. havi 
várható likviditási helyzetéről

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Megnyithatom a tizenkilencest, ami a likviditási helyzetünket mutatja be az első három hónapra 2023-ban. Döntést nem fogunk hozni napirendi ponton belül. Hozzászólás, kérdés nincs. Lezárom a napirendi pontot. 56



20. napirendi pont:
Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő 

képviselő-testületi határozatokról
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: A húszas, az is egy tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselő-testületi határozatokról. E napirendi pont keretében se kerül döntéshozatalra sor. Hozzászólásra nincs bejelentkező képviselő, le tudom zárni a napirendi pontot.
Elnök: A következő két napirendi pontot zárt ülés keretében is tárgyalhatnánk, ha erre vonatkozó indítványt kapok. Ilyen indítvány nincs. Akkor most a 21., 22,-es napirendi pontot tárgyaljuk.

21. napirendi pont:
Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló 

lakások elidegenítésére vonatkozó kérelmekről
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Az első az egy tájékoztató az Önkormányzat tulajdonában álló lakások elidegenítésére vonatkozó kérelmekről. Tájékoztató, de vitát nyithatunk, de nem nyitunk, úgy tűnik nekem. Lezárom a napirendi pontot.
22. napirendi pont:

A Silver Entertainment Kft. által az SÍ pincerendszerben telepített díszlet Önkormányzat 
részére történő adományozásának elfogadása 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következő pedig, hú, milyen díszletet kapunk? Meg se néztem. Híd a pincébe. Dönthetünk arról akkor, hogy elfogadjuk-e ezt a hidat a huszonkettes napirendi pont keretében. Indítom a szavazást. Elfogadtuk a hidat, nem tudom, hogy ezüst vagy aranyhíd, majd kipróbálom. 15 igen, egyhangú szavazattal. (Háttérből: porcelán.) Porcelán.
54/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Silver Entertainment Kft. által az SÍ pincerendszerben telepített díszlet Önkormányzat 
részére történő adományozásának elfogadásáról(15 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Silver Entertainment Kft. (székhelye: 1151 Budapest, Károlyi Sándor út 158., cégjegyzékszáma: 01-09- 324387, adószáma: 26328746-2-42, képviseli: Ellis Howard George ügyvezető) által felajánlott adományt - a Budapest X. kerület, 41446 helyrajzi számú, SÍ terület alatt lévő pincerendszer 42. számú járatában felállított, 2 200 000 forint értékű díszlet önkormányzati tulajdonba adását - elfogadja.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az adomány átvételével kapcsolatban szükséges intézkedések megtételére.Határidő: 2023. március 31.Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója
Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását.
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Elnök: A következő napirendi pontunkat szintén lehetne zárt ülésen tárgyalni, amennyiben az érintett kéri. Hozzám ilyen irányú kérelem nem érkezett, ezért a Körösi Nonprofit Kft. FB- tagjának felmentését és új tag kinevezését fogjuk tárgyalni (nyilvános ülés keretében folytatódik 
a tárgyalás).

23. napirendi pont:
A Körösi Nonprofit Kft. felügyelőbizottsága tagjának felmentése és új tag kinevezése 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Ezért a Körösi Nonprofit Kft. FB-tagjának felmentését és új tag kinevezését fogjuk tárgyalni, illetve már dönthetünk is róla. Indítom a szavazást. Megszületett a döntésünk 15 igen, egyhangú szavazattal.
55/2023. (II. 23.) KÖKT határozat
a Körösi Nonprofit Kft. felügyelőbizottsága tagjának felmentéséről és új tag kinevezéséről (15 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, figyelemmel a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (2) bekezdésére a következőket rendeli el:1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Körösi Nonprofit Kft. felügyelőbizottsága tagjának Róthné Székány Szonját kinevezi.2. A felügyelőbizottság tagjának tiszteletdíja 70 000 Ft/hó.3. Hatályát veszti a Körösi Nonprofit Kft. felügyelőbizottsága elnökének és tagjainak kinevezéséről szóló 13/2020. (I. 23.) KÖKT határozat 1. pontjában az „Erdősi Évát és" szövegrész.4. Ez a határozat 2023. március 1-jén lép hatályba, és 2028. március 1-jén hatályát veszti.
Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. És most zárt ülés keretében folytatjuk a munkát a 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) 
bekezdés a) pontja alapján.

A Képviselő-testület 16 fővel határozatképes, miután Papp Zoltán 11.10 órakor visszaérkezett az 
ülésterembe.

24. napirendi pont:
Mennich Nándor közterület-használati ügyben benyújtott igazolási kérelme és 

fellebbezése visszavonása
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) 
bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 24. napirendi pontot.

ZÁRT ÜLÉS

25. napirendi pont:
A „Kovács" Kőfaragó és Műkőipari Kft. közterület-használati hozzájárulás iránti kérelme 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) 
bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 25. napirendi pontot.

ZÁRT ÜLÉS 58



26. napirendi pont: 
Szociális tárgyú fellebbezések elbírálása 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviseiő-testülete az Mötv. 46. § (2 J 
bekezdés aj pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 26. napirendi pontot.

ZÁRT ÜLÉS

Elnök: Megköszöni a részvételt, megállapítja, hogy a Képviselő-testület az elfogadott napirendjét megtárgyalta. A Képviselő-testület ülését bezárja.
A képviselő-testületi ülés befejezésének ideje: 11.15 óra.

K. m. f.
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A jegyzőkönyv mellékletei

meghívó, előterjesztések (elektronikus adathordozón)jelenléti ívülésről készült hangfelvétel (elektronikus adathordozón)Zárt ülésen tárgyalt napirendi pontokhoz tartozó döntések, melyek az SZMSZ 20. § (4) bekezdésében foglaltak alapján a nyilvános ülés jegyzőkönyvének részét képezik.írásban benyújtott módosító javaslatjegyző törvényességi észrevételeinterpellációtitkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyvfelszólalási jegy
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JELENLÉTI ÍV

2023. február 23-án megtartott képviselő-testületi üléshez

A Képviselő-testület tagjai:

1. D. Kovács Róbert Antal polgármester
2. Ács Andrea
3. Akócs Zoltán
4. Dr. Horváth Márk
5. Huszti-Vouszka András Norbert
6. Kovács Róbert tanácsnok
7. Major Petra
8. Marksteinné Molnár Julianna
9. Dr. Mátrai Gábor Imre
10. Molnár Róbert
11. Mustó Géza Zoltán alpolgármester
12. Dr. Pap Sándor tanácsnok
13. Papp Zoltán
14. Radványi Gábor alpolgármester
15. Somlyódy Csaba alpolgármester
16. Stemler Diána
17. Weeber Tibor József alpolgármester
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Tanácskozási joggal részt vevők:Dr. Szabó Krisztián jegyző Dr. Mózer Éva aljegyző Dr. Ács ViktóriaApagyi KrisztiánBulla KingaDr. Czagányi CecíliaCserteg ImreCsősz AnnaDr. Egervári Éva Ehrenberger Krisztina Felföldi Barnabás Herendi-Mezei Judit Horváth AttilaHorváthné dr. Tóth EnikőKálmánné Szabó JuditDr. Kappel Patrícia AnnaKármán KittiKárpáti BeatrixKardosné Terebes TímeaMarton RolandMóré TündeMozsár ÁgnesNábrádi AndrásNagy AndrásDr. Nagy JolánNagyné Berecz GyörgyiNovák AndreaSiemné Topánka EszterDr. Súlyán TamásDr. Szüts Korinna
2



Varga TibornéDr. Végh Liza
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A nemzetiségi önkormányzatok képviseletében:

Kőbányai Bolgár Önkormányzat
Kőbányai Görög Önkormányzat
Kőbányai Horvát Önkormányzat
Kőbányai Lengyel Önkormányzat
Kőbányai Német Önkormányzat
Kőbányai Örmény Önkormányzat
Kőbányai Roma Önkormányzat
Kőbányai Román Önkormányzat
Kőbányai Ruszin Önkormányzat
Kőbányai Szerb Önkormányzat
Kőbányai Ukrán Önkormányzat
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A képviselő-testület bizottságai nem képviselő tagjai:

Almádi Krisztina ÉvaArold Imre GyörgyBolyán AndrásGál JuditGeráné Mészáros Zsuzsanna IbolyaGerstenbrein GyörgyGerzson SaroltaHódi RichárdIrmalós BenceKis MiklósKollátosz FotiszLakatos Béla LajosPáll LászlóDr. Péter NorbertDr. Som László SándorTóth LíviaVarga IstvánVincze SándorZsolt Ferenc
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Országgyűlési képviselők:Arató GergelyBakos BernadettDunai Mónika
Meghívottak:Dr. Bánhidi FerencDr. Barczi Szilvia TündeBaricska Norbert Tamás Benkóné Turcsányi Ildikó Deézsi Tibor Géczi BélaGöncziné Sárvári GabriellaGyőrfíy LászlóHermann Ernő jandó Ágnes Kiss Attila István Kuróczi PálLajtai FerencnéLaukó ZsófiaLengyel-Fehér GyöngyiNémethné Lehoczki KláraOláh CsabaDr. Óváry CsabaSánta ÁronSzabó László
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2. napirendi pont: 

A Kőbányai Polgárőr Egyesülettel kötendő együttműködési megállapodás 
Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester 

 
 
 
A Közrend- és Állatvédelmi Bizottság módosító javaslata (Radványi Gábor szóbeli módosító 
javaslatára): a határozattervezet 1. melléklet 2. pont második mondata helyébe az alábbi szöveg 
lép:  
„Az Egyesület kiemelt figyelmet fordít a közterek és a parkok védelmének biztosítására, a 
dohányboltok környékének, a büntetés-végrehajtási intézmények környezetének ellenőrzésére, 
valamint az illegális hulladék-lerakóhelyek ellenőrzésére.” 
Indokolás: a komoly rendfenntartó munkát igénylő két terület szerepeltetése az együttműködési 
megállapodásban nyomatékosítja azok fontosságát.                                   (73/1. módosító javaslat) 
 
Az előterjesztő támogatja a 73/1. módosító javaslatot. 
 
A Közrend- és Állatvédelmi Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal támogatja a Kőbányai Polgárőr 
Egyesülettel kötendő együttműködési megállapodásról szóló 73. számú előterjesztést a 73/1. 
módosító javaslat figyelembevételével.  
 

 
 

 



5. napirendi pont: 
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetése, valamint 

az azzal összefüggő egyes kérdések  
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

 
 
 
 

Dr. Szabó Krisztián szóbeli módosító javaslata: az 1. mellékletben foglalt rendelettervezet 4. 
melléklet 11. pontjában (11. Önkormányzat jogi személy, Kőbányai Polgármesteri Hivatal és a 
gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek kiadásai összesen) foglalt táblázat 1-2. 
sorában a „2022” szövegrészek helyébe a „2023” szöveg lép. 

Indokolás: A rendelettervezet egyik táblázat fejlécében található elírás korrigálása.     
                                                                                                   (67/1. módosító javaslat) 

   
Az előterjesztő támogatja 67/1. módosító javaslatot. 
 
A Költségvetési Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal támogatja a Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetése, valamint az azzal összefüggő egyes kérdésekről 
szóló, 67. számú előterjesztést a 67/1. módosító javaslat figyelembevételével.  




